Antique sale 841 held on 16th November
INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

16th of November
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

16th of November
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 12 noon

16th of November
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 12.45pm

16th of November
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Not before 2.15pm

16th of November
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 2.45pm

16th of November
Rugs and Carpets 877
Not before 3pm

16th of November
Antique and Fine Quality Furniture 921
Not before 3.15pm

PUBLIC VIEWING

Friday 11th November 9am - 5pm
Saturday 12th November 9am - 12pm
Monday 14th November 9am - 5.30pm
Tuesday 15th November 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.
BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with

proof of address and a home telephone number will be required.
COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order
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An Edwardian hammered pattern silver pedestal bow! with lion ring drop handles, London 1908, 456 grams
17.5cm ( photo centre pages ) £160-190

An Edwardian silver 2 handled engraved trophy cup, London 1910, 276 grams, 16.5cm £80-120

A Charles | style silver seal top spoon, makers mark RC, 15.5cm, an ex gilt bowl, rubbed marks 25.9 grams
£300-400

Additional images added.

A George Il silver vinaigrette with engraved floral decoration and gilt grill (a/f) Birmingham 1820, 2.5cm
together with a plated snuff box £40-60

A Charles | style silver seal top spoon with engraved end M? 66 ? H, ex gilt bowl, 52.8 grams, makers mark
RC, rubbed marks, 17cm £400-500

Additional images added.

An Edwardian silver octagonal bow! with gilt interior Birmingham 1911, 148 grams, 11.5cm £50-75

A Charles | style silver seal top spoon, makers mark RC, rubbed marks, 47.6 grams, 16.5cm ( photo centre
pages ) £400-600

Additional images added.

A pair of Edwardian pierced and repousse silver bon bon dishes Sheffield 1902, 56 grams, 12cm, in a fitted
case, together with a silver handled magnifying glass £40-60

A pair of silver tazzas with beaded edges Birmingham 1928, 9.5cm, 78 grams, cased £40-60

A set of 6 Art Deco silver teaspoons Sheffield 1937 and 10 others, 186 grams £60-80

A pair of silver Art Deco sauce boats with scroll handles, Sheffield 1932, 296 grams ( photo centre pages )
£80-120

A Victorian silver berry spoon London 1854 together with a Victorian silver vesta Birmingham 1876, 78 grams
£40-60

A silver engine turned rectangular cigarette case with engraved monogram Birmingham 1919, 240 grams,
gross £60-80

A Cromwellian silver seal top spoon, maker Steven Venables (1651-1661), 32.6 grams, 16.5cm ( photo centre
pages ) £600-800

Additional images added.

A white metal coin set dish 9cm, 5 others and a match sleeve holder, gross weight 296 grams £80-100

A cased napkin ring and spoon, a mustard spoon, napkin ring and Edwardian mustard 158 grams £50-75
A Charles | style silver seal top spoon, engraved ? B L F 66, 52.4 grams, 18cm, rubbed makers marks and
dates £300-400

Additional images added.

An Art Deco circular silver card tray Sheffield 1936, 23cm, 428 grams £120-150

A silver bulbous cup Sheffield 1925, 12cm, 128 grams, with presentation inscription £50-70

A Victorian pierced silver octagonal mustard with scroll decoration and blue glass liner, London 1854, 126
grams, 8cm £40-50

A George lll silver card tray with beaded rim on claw and ball feet, London 1775, 18cm, 244 grams, with later
presentation inscription, 17cm £100-150

Page 2/38



22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32
33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

An octagonal silver bowl with shell decoration and engraved inscription Birmingham 1937, 270 grams, 21cm
£90-120

A Charles | style silver seal top spoon, the end engraved A E, rubbed makers mark and date letters, 44 grams,
16.5cm £300-500

Additional images added.

A Victorian silver baluster hot water jug with spiral decoration and engraved inscription and armorial, London
1892, gross weight 434 grams, 23 cm ( photo centre pages ) £150-180

Images of inscriptions added.

An Edwardian silver vesta, rubbed marks and minor silver cutlery, weighable silver 204 grams £50-75

A silver 6 piece condiment set with beaded decoration and pad feet, with blue glass liners, Birmingham 1941,
242 grams £80-120

A cased set of 3 silver and enamelled commemorative spoons, Birmingham 1936, 4 others, 56 grams, cased
and 3 other cased sets £40-50

An Indian white metal repousse bowl decorated with a band of figures in a townscape 334 grams, 13cm
£80-120

There are numerous holes

A Continental white metal double coin set oval dish 112 grams, 14.5cm £40-50

Three silver toilet jar lids, a condiment and a white metal enamelled box 36 grams gross £30-40

A silver and green guilloche enamel dressing table set comprising hand mirror, clothes brush, hair brush (a/f)
and a silver mounted comb £40-60

An Edwardian style silver hexagonal ink stand with pen rack, rubbed marks, 9.5cm £50-75

An Edinburgh silver sugar spoon, paperweight, pencil holder, frame, sherry decanter label and brooch,

weighable silver 72 grams £40-50

A silver desk top barometer contained in a square case with engraved presentation inscription London 1929,
maker Asprey & Co, 5.5cm ( photo centre pages ) £120-150

The lid is inscribed "C.C from R.A.B.E"

A silver capstan inkwell of plain form 12cm, Birmingham 1922 £60-80

Five repousse white metal figures of street traders, 7 spoons and a palm box £40-60

A set of 12 silver signs of the zodiac teaspoons, maker John Pinches & Sons, London 1971, 276 grams, cased
£80-120

A pair of silver napkin rings, 1 other, 94 grams £30-50

A set of 12 Sterling silver teaspoons 180 grams £40-60

A child's Sterling silver spoon decorated with a cherub and engraved bowl! - Hey Diddle Diddle, 22 grams,
cased £30-40

A set of 6 Victorian silver coffee spoons, nips and sifter spoon with apostle finials, Birmingham 1897, 58 grams
£30-40

A pair of Victorian silver Kings pattern serving spoons, London 1875, 292 grams £80-120
Image of marks added.

A Victorian silver spoon Birmingham 1884 with engraved decoration cased, together with a sifter spoon 46
grams £30-40

Ark Royal, a silver vesta with presentation inscription RNAS and HMS Ark Royal Xmas 1915 Birmingham 1915
£30-40

There are numerous dents to this lot
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A 19th Century white metal rattle, teether and whistle with engraved decoration having a coral end 14cm on a
white metal chain £80-120

There are numerous dents, 3 bells are missing

A silver plated mounted hip flask with cup base, a silver and tortoiseshell fruit knife £30-40

A silver mounted waisted decanter with Edwardian silver collar Birmingham 1911, maker Hukin & Heath 21cm
£30-50

The interior is cracked and the stopper is a replacement

A pair of early Georgian silver table spoons, Old English pattern and a later ditto 160 grams £40-60

A Victorian silver aide memoire with engraved presentation inscription, London 1896, 7cm, suspended on a
plated chain, together with a spoon, nips and 2 plated spoons £50-75

Two Sterling silver mounted glass oil bottles together with a silver pepper, pepper 48 grams £30-50

A set of 50 silver ingots, 1000 Years of British Monarchy Sterling Silver Mint Edition by John Pinches, London
1973/74/75, 3292 grams (two are not hallmarked), contained in a fitted case with presentation book ( photo
centre pages ) £1200-1500

The Edward IV and John ingots are not hallmarked. This is probably just an oversight and we believe them to
be right.

A silver circular mustard 54 grams, 5 white metal mounted horn handled servers £30-40

An Edwardian silver capstan inkwell with repousse decoration Birmingham 1907, 10.5cm £60-80

A white metal figure or desk seal of a standing angel 6cm and minor items £30-40

A silver plated figure of a standing dog holding a basket in its mouth 14.5cm £30-40

A silver canteen of fancy fiddle pattern cutlery comprising 12 coffee spoons, 12 dessert spoons, 12 soup
spoons, 12 dessert forks, 11 table forks, London 1966 together with 10 silver handled dessert knives and 12
silver handled dinner knives, maker Garrard & Co, weighable silver 3736 grams, complete with the original
boxes ( photo centre pages ) £1000-1500

A 5 piece engine turned silver backed dressing table set comprising hand mirror, 2 clothes brushes, 2 hair
brushes with vacant cartouche, Birmingham 1931 and 32 £60-80

Three silver plated mugs, 5 cased sets and minor plated wares £30-40

A set of silver plated Kings pattern cutlery for 6 contained in a wooden canteen (44), 3 cake servers £30-50
A silver plated 2 handled tray with engraved decoration and a 4 piece plated tea and coffee set £50-75

An Edwardian 3 piece silver plated tea set and minor plated wares £30-40

A silver plated swing handled basket and minor wares £30-40

A cased set of 6 silver teaspoons Birmingham 1915, a silver trophy cup, a silver mounted Reynolds angels
book of common prayer, a sports medallion, weighable silver 152 grams £40-60

Two silver plated RAMC presentation mugs with engraved inscription £30-50

A quantity of silver plated cutlery £30-40

A quantity of white metal cutlery comprising 1 cake fork, 3 dessert forks, 6 dinner forks, 6 dessert spoons, 3
serving spoons, a ladle and a cake slice £50-75

Minor silver plated cutlery £30-40

A silver plated salver with presentation inscription 30cm together with minor plated wares and a cased canteen
£80-100

Four cased sets of silver plated cutlery together with a chromium plated canteen of flatware contained in an
oak box £30-40

An Art Deco silver plated cocktail shaker and minor plated wares £30-40
A modern silver mounted cut glass scent bottle, Sheffield 2000, 9cm £30-40
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A silver plated 2 handled champagne cooler of classical form 26cm, minor plated wares and minor coins
£30-40

Nine pairs of silver plated and carved mother of pearl dessert eaters contained in a mahogany canteen £30-50
An Edwardian silver Goliath watch case London 1909 11cm x 9.5cm, containing a metal cased goliath pocket
watch £50-75

A cut glass silver mounted spherical toilet bottle and stopper, silver lid Sheffield 2000 12cm £40-60

A silver 4 piece engine turned brush set comprising hand mirror, hair brush, clothes brush and comb,
Birmingham 1964 £40-60

All items have numerous dents

A silver plated canteen of cutlery for 12, contained in a stained case, 128 pieces, 2 cased canteens £50-75

A set of 6 silver coffee spoons and nips London 1915, 84 grams, cased £30-40

A proof Half Sovereign 1997 £140-160

Image of reverse added.

An 18ct white gold yellow metal diamond and green guilloche enamel brooch in the form of The Star of Jordan,
34mm, 17.9 grams, maker Garrard & Co, contained in a fitted box ( photo centre pages ) £400-600

This lot is in good condition.

A yellow metal 14k fob watch with mechanical movement and enamelled dial 33mm, gross weight 30.7 grams
£100-150

This watch works intermittently. The inner dust cover is metal.

A yellow metal 9ct hollow link bracelet and padlock 17 grams £180-220

A yellow metal 9ct gatelink bracelet and padlock 15.7 grams £160-190

A yellow metal 9ct watch Albert together with a ditto necklace 10.9grams £110-140

The Albert is 35cm long and the necklace is 40cm long.

A 9ct yellow gold 2 colour swivel seal on a yellow metal 9ct chain 10.5 grams gross £60-80

A lady's 9ct yellow gold Rotary wristwatch on a ditto bracelet, gross weight 11 grams £70-90

Both watch and bracelet are hallmarked 9ct gold. The watch is quartz and requires a new battery.

A gentleman's gold plated hunter pocket watch with seconds at 6 o'clock contained in a 50mm case £80-120
This watch is working

A yellow metal 18ct (five ex six) stone diamond ring 3.5 grams, size T £50-75

A yellow metal 18ct 5 stone diamond ring size J 1/2, 2.5 grams £40-60

A yellow metal stamped 9ct circular amethyst and seed pearl dress ring, size K 1/2, 6.6gms £70-90

A mid Victorian brass and garnet set 6 plaque bracelet 19cm, the backs are inlaid with mother of pearl panels
(one panel a/f) ( photo centre pages ) £300-500

One of the mother of pearl panels is damaged but the lot is otherwise in good condition

A lady's Rolex Cellini 18ct yellow gold oval wristwatch on a ditto bracelet, the back stamped 4262747, the case
measures 28mm x 22mm, the mechanical movement is stamped 1600, the inside of the case is stamped
761/1/91/4304, 45 grams including the glass, with original box and original receipt dated 1978 ( photo centre
pages ) £3000-4000

A white metal stamped Plat aquamarine and diamond ring, the centre oval stone 2ct, the 2 brilliant cut
diamonds 0.55ct, size O, 5.9 grams £950-1150

A yellow gold 9ct Edwardian peridot and seed pearl pendant 2.8 grams £40-60

This lot does not include a chain.

A yellow metal 3 row diamond ring approx. 0.75ct, 2.5 grams, size O £500-700

A yellow metal 15ct amethyst and seed pearl pendant brooch 4.8 grams gross, 52mm £50-75
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A yellow metal 5 stone cultured pearl ring size L, 2.1 grams and a yellow metal gem set ring (some stones
missing) size M, 1.9 grams £40-60

A yellow metal 18ct opal and diamond ring, size |, 4.4 grams (misshapen) £80-120

A white metal stamped Plat aguamarine and diamond ring the centre cut stone approx. 1.7ct, the 12 brilliant
cut diamonds 0.2ct, 3.9 grams, size O £650-850

A 2012 sovereign boxed ( photo centre pages ) £300-350

This lot is boxed and comes with a certificate of authenticity.

A 10 franc 1915 £90-120

Image of reverse added.

A 10 franc 1922 £90-120

A yellow metal 18ct 5 stone graduated diamond ring, size K 12, 3.6 grams £60-80

A gentleman's 18ct yellow gold mechanical pocket watch, the dial inscribed RT Bowman with seconds at 6
o'clock, contained in a 49mm case, gross weight including movement and glass 84 grams ( photo centre
pages ) £500-700

The back of the case is very dented and the watch is not working. The watch has no inner dust cover and has
no personalised inscriptions.

A yellow metal 9ct Albert, 35mm, having clasp ends, 18 grams £180-220

This lot is 35.5cm long.

A yellow metal 10k enamelled fob 18mm, 4.5 grams £60-80

A yellow metal Edwardian style cabochon garnet and diamond cocktail ring, the centre stone 0.7ct, size N, 3.9
grams £350-450

A pair of yellow metal turquoise ear clips, a ditto pair 10.5 grams £80-120

A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a ditto expanding bracelet, gross weight including movement and
springs 15 grams £150-180

This watch is by Kendal and Dent (though the writing is worn). Both watch and bracelet are 9ct gold. The
watch is not currently working,

A yellow metal 18ct keywind fob watch with champagne dial 38mm, gross weight of 46 grams including
movement, hoop and glass £100-150

This watch is not currently working. The inner dust cover is stamped 18k. There are no personalised
inscriptions.

A 9ct yellow gold wedding band size R, a pair of ditto cufflinks and 1 odd, 13.5 grams £130-180

A Victorian yellow metal enamelled and seed pearl etruscan brooch, 4 pairs of ditto earrings and a brooch
£80-120

None of the earrings in this lot are marked.

A Victorian style yellow metal 18ct emerald and diamond cluster ring, the centre stone 0.70ct, the brilliant cut
diamonds 0.45ct, 3.2 grams, size N 1/2 £800-1000

A 9ct yellow gold pendant in the form of a razor blade, 2 signet rings sizes L and M, 11 grams together with a
gilt chain £100-140

A yellow metal 18ct peridot and diamond ring, the centre stone approx. 2.1ct, the 6 brilliant cut diamonds
0.20ct, size N 1/2. 3 grams £550-650

A 9ct yellow gold cross pendant, a 9ct yellow gold chain, 2 9ct yellow gold hoop earrings, 6.1 grams together
with 2 yellow metal 9ct brooches £70-90

The chain is 50cm long.
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Of Naval interest, a pair of Victorian yellow metal and enamelled novelty cufflinks in the form of straw boaters,
the blue enamel HMS Royal Sovereign, both engraved 31st May 1892, 6.8 grams, 13mm ( photo centre pages
) £300-500

These cuffs have some minor scratches to the enamel banding but are otherwise in good condition. They are
not hallmarked.

A rose coloured yellow metal Victorian style diamond and sapphire ring with engraved shank 7.5 grams, size M
1/2 £1100-1300

An 18ct yellow gold flat link necklace 35.5 grams, 42cm ( photo centre pages ) £700-900

A lady's gilt and steel cased Must de Cartier quartz wristwatch with ditto bracelet, quartz movement with
original box, envelope and velvet bag ( photo centre pages ) £700-900

This lot is authentic and has original box, receipt and velvet pouch. There are some scratches to the case and
bracelet. The watch requires a new battery.

A pair of Cartier, 3 colour 18ct yellow gold ear clips 765640 9.5 grams with Cartier box ( photo centre pages )
£300-400

These clips are hallmarked "LP 750k". They are not stamped Cartier but are marked 765640 which is the
Cartier design number (Trinity). Each has a diameter of 1.8cm and a width of 0.6cm. They are in good
condition.

An 18ct white gold diamond ring, the centre emerald cut stone approx. 0.7ct surrounded by brilliant cut
diamonds and diamond shoulders, total weight 1.14ct, size M, 3.7 grams (with WGI certificate) £1600-1800
A platinum single stone brilliant cut diamond ring, approx 0.3ct, 3 grams, size L 1/2 £200-250

An 18ct white gold single stone aquamarine ring, size P 1/2, 2.9 grams, 8mm x 6mm £250-300

A single stone brilliant cut diamond pendant in a white metal mount, approx 0.75ct, on a 44cm 9ct white gold
chain ( photo centre pages ) £800-1000

The approximate colour of the diamond is G/H and the approximate clarity is Sil. The stone is not cloudy but
has some minor inclusions visible under a 10x loop. It is in good condition.

A pair of white metal 18k oval emerald and diamond ear studs, the emeralds approx. 3.3 ct, the brilliant cut
diamonds 0.16ct, 4.2 grams, 13mm x 10mm £1600-1800

This lot is modern. The emeralds have small chips, visible flaws and heavy feathering. The white metal is
stamped 18k.
A 14ct yellow gold gem set ring 2.9 grams, size Q £50-75

A gentleman’'s steel cased Tag Heuer Carrera automatic chronograph calendar wristwatch on a ditto bracelet,
together with extra links, the case numbered CV2010, with original certificate of authenticity, warranty card and
booklet ( photo centre pages ) £800-1000

There are numerous scratches and chips to the bezel, the bracelet is scratched

A yellow metal 14k bangle 7.6 grams £120-150

A yellow metal stamped 750 brilliant cut diamond pendant 1.0ct on a silver gilt chain (with WGI certificate)
£1600-1800

A Victorian 1893 crown on a silver chain £30-40

The coin is 92.5% silver.

An Edwardian yellow metal 9ct peridot and seed pearl pendant 5¢cm, pair of ditto ear studs, 4.3 grams £80-120
A pair of yellow metal 14k opal ear studs, a pair of ditto ammolite 4.7 grams £40-60

An 18ct rose gold single stone diamond ring, 0.91ct, 2.8 grams, size M (with WGI certificate) £1600-1800
A 19th Century gilt metal and hardstone seal, uncut, a ditto with carved inscription £50-75

The small seal is marked "Ain Gude Turn Deserves Anither". The other is unmarked.
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A pair of Victorian carved lava studs decorated with portrait of ladies together with a gilt locket £30-50

All items in this lot are in good condition.

A gentleman's mid-Century gilt cased Zeih calendar wristwatch with seconds at 6 o'clock, 2 other watches, a
silver fob watch and a cigar holder £60-80

Nine silver gem set dress rings, size N £40-60

A silver amberoid pendant/brooch, a pair of earrings, pendant and 2 rings £40-50

Nine silver gem set dress rings size N £40-60

A quantity of vintage and other costume jewellery including 2 micro mosaic cross pendants, an enamelled
silver ditto etc £30-40

An Edwardian silver bangle and minor silver jewellery £50-75

A 1930's Rotary wristwatch box in cream plastic £30-40

A small quantity of cufflinks and studs £30-40

A vintage gilt and enamelled Sarcar Rotary International fob watch and minor wristwatches £30-40

A Victorian silver key wind pocket watch with seconds at 6 o'clock on a plated Albert with silver fob and key
£50-75

This watch is in working order

An Art Deco chromium cased pocket watch with seconds at 6 o'clock and minor watches £30-50

An Edwardian gold tie pin, a silver brooch and gilt locket £30-40

A Continental silver key wind pocket watch with seconds at 6 o'clock £30-40

The dial is chipped and the watch is not working

Minor vintage and other costume jewellery £30-40

A vintage steel cased Avia electronic Swissonic calendar wristwatch with red seconds hand, no strap,

18257/60 together with minor watches £40-60

A gentleman's vintage gilt cased Carronade wristwatch on an expanding bracelet together with original box
and receipt and an Edwardian silver vesta £40-60

An unusual 19th Century ebonised key wind half hunter pocket watch with enamelled numerals, the white
enamelled dial Palle Royale '59 with a white metal chain and key £40-60

The watch is not working, the 1 hour enamel is missing, the case is cracked

A pair of silver cufflinks engraved DC, 21 grams £30-40

An Edwardian silver bangle, minor vintage and other costume jewellery contained in a red leather trinket box
£50-75

A gentleman's vintage Rotary gilt quartz wristwatch and minor watches £40-60

A cultured pearl necklace with 18k clasp and minor costume jewellery £50-75

A guantity of vintage and other costume jewellery and watches £40-60

Minor vintage costume jewellery and watches £30-40

A quantity of Victorian and other costume jewellery and curios £40-60

A quantity of vintage costume jewellery including a garnet set bracelet, rose quartz necklace, silver leaf
brooch, watches etc £30-40

A silver tie clip and minor costume jewellery £30-40

A quantity of mixed UK coins and commemorative crowns £30-40

A J E Brandenberger 1872-1954 commemorative crown, minor commemorative crowns and sports medals
£30-40
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A Queen Mary 1914 Christmas tin containing card, tobacco, cigarettes, bullet pencil, together with a facsimile
signed postcard ( photo centre pages ) £300-500

The pencil is a replacement. The tip is stamped "Sterling Silver" and has some dents. The pencil is red.

A Royal Mint The United Kingdom Millennium Silver Collection no.09953 of 15000 together with fitted case,
certificate and paperwork £100-150

A 1900 South Africa Boer War chocolate tin £60-80

A collection of minor commemorative coins and crowns £30-40

A group of World War Two medals comprising 1939-45 Star, Africa Star and War medal £30-50

A George V Police Coronation medal and an Edward VII ditto to PC W Goodman £80-100

An Egypt medal with Suakin 1885 bar to 340 PTE J.Hobson, N.S.W together with a Khedives Star Egypt
1884-1886 ( photo centre pages ) £100-150

Images of naming on medal added.

A 14ct yellow gold and enamel Past Masters jewel Nightingale Lodge of Harmony no.5390 £100-150

There is a small area of damage to the enamel on the left hand side. The top pin is silver gilt as is the bottom
pin. The jewel is 14ct. The back of the enamel is covered but is probably silver gilt. The lot has an approximate
gross weight of 30.7g.

A 9ct yellow gold Masonic jewel £40-60

All parts of the medal apart from the pin are 9ct gold. It has an approximate gross weight of 7.6g.

Seven crowns and 6 half crowns £180-200

A quantity of pre-1947 shillings 266 grams together with a quantity of post 1947 coinage £30-50

A Charles | half crown, a sixpence and a Commonwealth half groat £140-160

A silver gilt Masonic jewel Mid Sussex no.449 together with a modern gilt and enamelled Royal Masonic
Institution for girls ditto £30-50

Sixteen Roman bronze coins £80-120

An Elizabeth | shilling with loss to edge, a ditto, 5 other later coins and minor bronze coinage £40-60

A silver gilt and enamelled Past Masters jewel Temperance Lodge no.4064 £40-60

An interesting collection of world coins contained in labelled matchboxes (19) £40-60

A Royal Mint Executive Proof Collection 2007 £40-60

A silver commemorative crown Gibraltar 2008, minor coins and crowns £30-40

A Franklin Mint 1995 annual calendar/art medallion, cased £30-40

A Royal Mint The Queen's 80th Birthday Collection, A Celebration in Silver 2006, cased £100-150

A quantity of uncirculated UK coinage and commemorative crowns including coinage of Great Britain and
Northern Ireland 1977,81 and 82 £40-60

An Augustus bronze coin, 3 others in a velvet folder £40-60

Two 1977 Silver Jubilee silver crowns £30-40

Six silver Olympic commemorative coins and 1 other £40-50

The 2000 Olympic wrestling medal is not silver but the other 6 coins are.

A Royal Mint Coins of 2017 cased set, a ditto The Fourth Circulating Coinage Portrait final edition cased
£40-60

A silver proof one pound coin and 2 others, a silver proof 2017 Nations of The Crown one pound, a silver proof
Piedfort two pound coin Rugby World Cup 1999 and a 2015 twenty pound fine silver coin £40-60

All coins in this lot are silver proof.
A collection of 19th Century and later South African coins and bank notes £50-75

A quantity of commemorative crowns and coins including 3 1983 coin collections £30-50
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An album of World bank notes £40-50

This album contains 23 bank nots (additional images added).

A French 1919 gilt commemorative crown, minor coins and crowns £50-70

A collection of uncirculated coin sets 1988, 1990 (3), 1991 (5), 1992 (3), 1993 and minor crowns and coins
£30-40

A large quantity of world coins and banknotes £40-60

A World War One pair to 3941 Pte.J.Leyland.D. of Land.O.Y together with a First World War cigarette case
engraved to Trooper F Leyland and with scarf £40-60

A World War One trio of medals 1914-15 star, Victory and War Medal to DM2/075968 Pte. J.Cunliffe.A.S.C
together with a Lusitania medal £80-100

A French Military Medal and a Croix de Guerre framed together with a portrait of a gentleman with a lock of
hair in a gilt metal mounted 3 section frame £50-75

A Victorian tortoiseshell and mother of pearl purse (missing 2 sections of mother of pearl) together with a
tortoiseshell trinket box (loose lid) £30-40

A pair of guilloche enamel gilt and mother of pearl opera glasses by Lemaire ( photo centre pages ) £80-120
One barrel has a small chip to the enamel and the enamel generally has some minor scratches. There are also
some scratches to the gilt frame. The optics are in good condition.

Two paste set Naval sweetheart brooches, 3 pen knives, a sports fob £50-70

A gentleman's Dunhill gold plated engine turned cigarette lighter, boxed £50-75

The flint has gone and there is no gas but the lighter is physically in good condition.

A lady's Dunhill silver cigarette lighter with mesh decoration and an engine turned ditto £80-120

Both lighters are hallmarked silver

A lady's gilt and enamelled Dupont cigarette lighter, a gilt ditto with engined turned decoration and 2
gentleman's Dupont gilt lighters, all worn £40-60

All lighters in this lot have some scratches and wear to the edges. The engine turned lighter has some spots of
discolouration. All mechanisms are working.

A gentleman's yellow metal wristwatch with seconds at 6 o'clock £80-100

This watch is not working. We cannot remove the back cover to check for a hallmark. The watch has an
approximate gross weight of 33g.

A large collection of Royal Mint/Royal Mail commemorative coin covers (103) including the 250th Kew Gardens
2009 50p No 04112 £250-350

These coins are mainly 50 pence £1 and £2 circulating coins mounted in a special cover relating to the coin
and/or a special event like a World Cup match/tournament

Photographs, oval portrait studies of Boer War leaders, 7 framed as 1, 20cm by 16cm £40-60

A 1996 silver crown, a ditto £1 coin, 2 1970 coin sets minor comemorative crowns, coins and banknotes
£60-80
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every

item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.
401  An 18th Century English polychrome Delft shallow bowl decorated with stylised flowers 33cm ( photo centre

pages ) £300-400
There is fritting to the rim

402 A Royal Staffordshire Pottery Bruce Bairnsfather "Old Bill" character jug with printed marks 12cm £40-60
The handle has been restored

403  Three Art Deco opalescent ice dishes decorated with pine cones 17.5cm £40-60

404 A Troika white glazed square vase decorated with roundels, signed, 8.5cm £40-60
This vase has some minor lines of crazing but is otherwise generally in good condition.

405 A Savoy China style porcelain figure of a wounded soldier in demob suit "Blighty" 12.5cm £50-75
There is a chip to the base

406 A Royal Worcester blush porcelain vase with rustic handle decorated with flowers 1116 16cm £40-60

407 A Daum clear crystal vase of baluster form on waisted neck 28cm £30-40
This vase has some blooming to the bowl and some light scratches to the exterior of the body. The lot is
otherwise in good condition.

408 A Clarice CIiff Bizarre crocus pattern 3 bar toast rack with printed mark 12cm £40-60

409 A Royal Worcester oviform vase decorated with fruits by Holroyd, having a reticulated lid 17cm £50-75
The vase has a (well) restored chip to the rim but is otherwise in good condition.

410 A Royal Worcester oviform vase decorated with fruits indistinctly signed with a reticulated lid (stuck) 16cm,
together with a similar ditto 14cm £40-60

The lid of the larger vase has been smashed and restored. Both are otherwise in good condition having no
scratches, wear or damage.

411 A 19th Century Derby coffee can and saucer decorated with spring flowers £30-40
The saucer has some light contact marks and some minor rubbing to the gilding. The lot is otherwise in good
condition.

412 A set of 12 Royal Worcester calendar figures, modelled by F G Doughty 16cm £100-150

413  Three Bruce Bairnsfather "Old Bill" character mugs, pink, blue and green 11cm, a polychrome ditto 11cm
£40-60

The pink mug has a chip to the brim of the cap, the green mug has a star crack to the back and the
polychrome mug has a star crack to the underside. All four of the mugs have some crazing.

414 A Sadler Winston Churchill novelty tank teapot with silvered decoration 22cm £50-75
There is some wear to the silvering

415 A Bursley Ware coffee set pattern 772 by Charlotte Rhead, decorated with fruits comprising pedestal coffee
pot (chip to spout), cream jug, sugar bowl, 6 coffee cans and 6 saucers £50-75

The coffee pot has a chip to the spout and one cup has a small chip to the base. One cup, the teapot, the
cream jug and the sugar bowl are all crazed. All saucers and cups have light contact marks/small scratches.

416 A large pair of Pendelfin Bunnies 18cm £30-40
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A Victorian Parian figure of a standing young lady holding a rose, raised on a circular base 35cm £40-60

This lot is in good condition having no damage or restoration

Three 19th Century Minton style polychrome tiles decorated with Continental scenes, framed 20cm x 20cm (1
cracked) £40-60

A Royal Crown Derby Imari pattern part tea set comprising 4 tea cups, 4 saucers, 4 small plates, a sandwich
plate, a circular plate, 2 egg cups £50-75

A 19th Century liqueur set comprising 4 squared decanters and stoppers (1 stopper chipped), 15 (ex 16)
liqueur glasses, all with scrolling floral decoration (7 with minor chips to bases), contained in a Victorian paper
mache serpentine, mother of pearl inlaid cabinet with floral decoration ( photo centre pages ) £200-300

There is minor wearing to most of the gilding, the escutcheon plate is missing, the hinged lid has replacement
screws and there are cracks to the case

A Charlotte Rhead platter decorated with stylised flowers, signature mark to the base 32cm ( photo centre
pages ) £100-150

A pair of Goebels style Art Deco bookends in the form of a boy and girl with dogs no.3590 14cm £30-40

A Lladro figure of a seated boy clown 5912 12cm, ditto balloon seller 911 18cm and another sitting on a ball
5913 16cm £40-60

All items in this lot are in good condition.

An Austrian white glazed bust of Beethoven on a square base 24cm £40-60

A cut glass table lamp with mushroom shade 35cm £30-50

Slight chip to the interior of shade base

A 20th Century Limoges bisque porcelain bust of Beethoven, raised on a blue and gilt glazed plinth 21cm
£30-50

A Studio glass free form vase decorated with lozenges 24cm £30-40

After Hugo Rheinhold, a mid-Century plaster figure of a chimpanzee holding a skull, sitting on a pile of books,
1 marked Darwin by Austin Prod. Inc. 1969 33cm £50-75

A Pendelfin diorama of a room enclosed in a frame 20cm £30-40

There is a minor chip to the frame

A Lladro figure of a girl holding a basket of eggs with a goose at her feet 19cm £30-40

An etched bottle decorated with flowers having a metal stopper 19cm, a ditto 17cm, another 14cm and an
octagonal ditto 15cm £30-50

A Beswick rectangular trinket box decorated with flowers 1712 13cm, a Studio Ceramic table lamp with
diamond decoration 22cm, a green ground Maling jug 15cm and a ditto basket 12cm £30-50

A square spirit decanter and stopper 21cm, an Edwardian mallet decanter and stopper 24cm £30-40

A Lladro figure of a boy fisherman 22cm, a ditto of a girl holding a dove 21cm £40-60

An earthen ware bust of Beethoven 30cm £40-60

A Lladro figure of a girl with goose 5034 23cm together with a pair of doves 12cm £40-60

A Royal Worcester figure - Golden Wedding Anniversary 17cm, a Royal Doulton figure - Happy Christmas
17cm and a ditto Bridesmaid HN3476 13cm £30-50

A Lladro figure of a seated boy and girl 5454 15cm together with a Nao figure of a girl holding a puppy 18cm
and ditto of a girl 22cm £40-50

A Studio amethyst glass vase 16cm, a green glass vase 16cm £30-40
An earthenware bust of Beethoven by R Uffricht 33cm £40-60
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A Lladro figure of a seated boy and puppy 14cm, a ditto of a girl with bird 5217 18cm and a ditto of a girl with a
family of geese 19cm £40-50
The 2nd item has chipped petals

A Hummel figure - Shepherd's Boy 64 15cm, a ditto Puppy Love 1 12cm, Happy Traveller 109 12cm, girl with
basket 377 11cm, girl sitting in a tree 147 9cm, a boy sitting on a tree 142 9cm (chipped), Scamp 558 9cm,
Pixie 768 9cm, an angel blowing a horn 359 7cm and Bird Duet 169 10cm, 3 Hummel buildings - Village
Bakery, Companies Coming, Candle Light Church and a miniature collectors plate - Feeding Time £30-50

A Lladro figure of a girl holding a lamb 26cm, a ditto of a goose girl with pail 23cm and a kneeling girl with dove
20cm £40-60

A Shelley Summer Glory part tea and coffee set comprising teapot, coffee pot, sugar bow! (cracked), cream
jug, 6 small cups, 6 saucers, 5 large cups, 6 saucers, 5 small plates and a sandwich plate ( photo centre pages
) £100-150

The sugar bowl is cracked. Some pieces have some minor scratches to the decoration, some cups have some
light staining to the interior and some saucers and plates have some minor contact marks. All items are
otherwise in good condition.

A Lladro group of a bride and groom 21cm (chipped flowers) and ditto of a girl picking flowers 21cm £30-50

A Wedgwood green Jasper Royal Investiture 1969 money bank, a blue jardiniere 14cm, teapot, milk jug, cream
jug, sugar bowl and cover, vase, stand, 2 dishes, pill box and brooch £30-50

A Pendelfin figure of a rabbit holding a bowl 9cm, 12 other bunnies and 2 dogs (1 stuck) £30-40

A Maling preserve jar and cover decorated with flowers 12cm, pair of dwarf candlesticks, 4 ashtrays and a dish
£30-40

All items in this lot have some minor wear to the gilding and/or light crazing but all are otherwise in good
condition.

A large collection of Wade Whimsies including wild animals, Walt Disney etc £40-60

A Lladro figure of an angel 22cm, ditto of a goose 15cm and a group of swans 5722 15cm £30-50

An Art Glass ashtray 12cm, 7 paperweights £40-60

A Pendelfin figure of a golfing bunny 11cm, 9 others £30-40

A pair of Grimwades Bruce Bairnsfather "Old Bill" crested spill vases 18cm £30-40

Both are cracked

A Lladro figure of a seated ballerina 1357 16cm, ditto of a hound 20cm and a Terrier 12cm £40-60

A Lladro group of 3 singing angels 18cm, a ditto of a girl carrying a piglet 16cm £30-40

A Victorian Staffordshire figure of a seated Dalmatian with golden lead 13cm, a ditto pen stand of a reclining
hound 12cm £30-50

A Waterford Crystal timepiece 22cm, 2 modern Lalique clear glass scent bottles with gilt stoppers 10cm
£30-40

A Pendelfin figure of a bunny potter 12cm, 8 other bunny groups and a piano £30-40

A Joy Pamphilon ceramic figure of a standing witch with mice at her feet 25cm £30-50

This figure has a crack to either side or her hat but is otherwise in good condition.

A Sarreguemines character jug Paul Kruger no.63185 17cm £30-40

This mug has some light crazing throughout. It appears to be in good condition though gives a very dull ring
when lightly struck. It is 17cm high.

A Lladro figure of a goose 13cm, 2 others 10cm £30-40

A Royal Doulton Bunnykins egg holder 14cm, 2 small plates, 2 medium plates, 3 bowls, 3 mugs and a baby's
bowl £30-50
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A Lladro figure of 2 nuns 34cm, a ditto of a seated angel 10cm together with a seated puppy 6210 12cm
£40-60

Three 1930's Maling Cobblestone storage jars and covers - loaf sugar, sultanas and caster sugar £100-150
Some chips to the lids

A Beswick figure - Huntsman model no.1501, brown gloss, 21cm, modelled by Arthur Gredington together with
5 fox hounds 6cm (1 stuck tail) £60-80

A Beswick figure - Huntsman (on rearing horse) style 1, 2nd version, brown gloss no.868 25.4cm, modelled by
Arthur Gredington £40-60

Two modern Poole table lamps and shades, African Sky and Himalayan Poppy pattern 27cm £50-75

Both lamps are in good condition having damage or restoration.

A Limoges dinner service with exotic birds and gilt rims, monogrammed SK, comprising 12 coffee cans, 12
saucers, 12 small plates, 11 medium plates, 24 dinner plates, 12 soup bowls, 12 dessert bowls, a sauce boat,
a teapot, milk jug, sugar bowl, tureen and cover, oval meat plate, deep bowl £100-150

A Royal Worcester Gold Chantilly tea and dinner service comprising 12 small tea cups, 12 large tea cups, 10
two handled bowls, 11 dinner plates, 10 medium plates, 12 small plates, 12 side plates, 12 small saucers, 12
medium saucers, 10 medium saucers £100-150

A Royal Doulton Forsyth pattern part tea/dinner service comprising 6 tea cups (2 cracked), 6 saucers, a milk
jug (chipped), sugar bowl, 6 two handled bowls, 6 side plates, 5 dinner plates, 2 oval vegetable dishes and 6
dessert bowls £30-50

A Nao group of a young lady sitting with a swan 16cm, 2 goose groups 5cm and a pair of flying birds 30cm
£30-40

A Royal Albert Haworth pattern part tea set comprising 9 tea cups, 10 saucers, 6 small plates, 3 medium
plates, 2 large plates, teapot, cream jug and sugar bowl £40-60

A Royal Albert Old Country Roses part tea set comprising 7 small tea cups, 8 saucers, 6 small plates and a
sugar bowl £30-50

A Royal Worcester Evesham part tea and dinner service comprising coffee pot and lid, milk jug, 5 coffee cups,
5 saucers, sugar bowl, 8 dessert bowls, 9 small plates, 6 dinner plates, 2 oval dishes and a flan dish £30-50

In the manner of Joseph Holdcroft, a 19th Century Majolica figure of a standing stork with a frog it its mouth
standing beside a cluster of bull rushes, raised on a round base with lily pads, the underside stamped 7820
and 4, 60cm £200-300

There are 2 cracks running the height of the bullrushes, the bullrushes are chipped, leaves are chipped, there
are pieces missing from the birds neck, there is a crack through the body, the beak is stuck

A Dresden yellow ground scallop dish decorated with flowers of fete gallant views 19cm £30-50

A pair of Celadon famille rose plates decorated with insects and birds 19cm together with a scalloped Imari
dish 21cm £40-60

A Chinese Celadon baluster vase with incised floral decoration and lion mask handles with wavy rim 30cm (
photo centre pages ) £150-200

This lot has some minor fritting to the lip and is crazed all over but is otherwise in good condition.

Two Chinese blue glazed teapots with floral decoration 10cm, a famille rose teapot decorated with birds with
character mark to base 11cm (chipped, handles and lid) together with 2 cup covers (chipped) £40-60

The blue glazed teapots both have some very minor scratches to the body and light fritting. One has a hairline
crack to the handle and the other has a small chip to the rim of the lid. Both are otherwise in good condition.

A set of 3 famille rose ovoid boxes and covers decorated with flowers and birds 5.5cm, 7cm and 9.5cm £30-50
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A 19th Century Chinese porcelain figure of a standing Shoulao holding a peach in his right hand, a staff in his
left, raised on a base of polychrome waves 35cm ( photo centre pages ) £200-300

This figure has a chip to the leaves of the peach in his hand. There is a flaw/graze to his left cuff and there are
some chips to the base waves. There are some firing cracks to the base interior. The lot is otherwise in good
condition.

A Chinese carved and pierce jade plaque in the form of a standing exotic bird raised on a hardwood stand
13cm £100-150

There are some small chips to the reverse of the wooden stand. The lot is otherwise in good condition. The
jade is glued to the stand but the measureable size is 10.5cm high x 4.75cm wide x 1.3cm deep

A carved hardstone square panel decorated with stylised dragons, raised on a hardwood stand 9cm £40-60
This panel has a chip to two of the corners and some minor blemishes but is otherwise in good condition.

A modern Chinese jardiniere, the interior decorated with carp, the exterior decorated with figures 30cm £30-50

A Paragon Country Lane part tea and dinner service comprising 13 tea cups, 12 saucers (1 cracked), 12 small
plates (1 cracked), 2 odd plates, 6 medium plates, 12 dinner plates, fruit bowl, sugar bowl, 2 milk jugs, 2 cake
plates, an oval dish, salt and pepper, 2 sandwich plates, small dish, 17 soup bowls, 17 dessert bowls £50-75

An interesting collection of transfer print commemorative WW1 peace mugs and beakers £40-60
A collection of commemorative transfer print WW1 peace mugs and vessels £40-60

5 of the 22 cups and mugs are cracked as are 3 of the 7 saucers. All items have some light
crazing/staining/wear but are otherwise in good condition. (Only 9 items are photographed but there are 33 in
the lot)

A 19th century Derby coffee can with blue and gilt decoration £30-40
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

A handsome pair of 19th Century verdigris copper and pierced lead cylindrical lamp housings 88cm x 44cm
with replacement perspex panels together with a pair of later wrought iron wall light brackets £150-200
Both brass finials are slightly bent, the lead work is slightly bent in places

A Dutch style brass 6 light chandelier 44cm x 52cm £30-40

One branch is bent

A circular glass and metal 3 tier light shade 24cm x 18cm £40-60

A pair of oval well weathered concrete twin handled planters 19cm x 85cm x 30cm £70-90

A well weathered crescent shaped concrete garden bench, raised on scrolled supports 44cm h x 113cm w X
37cm d £70-90

A 19th Century twin handled brass footman on cabriole supports 33cm h x 46cm w x 35¢cm d £40-60

Old solder repair to the back

A Chinese carved and pierced hardwood table lamp in the form of a Shi Shi 44cm h x 37cm w x 17cm d (
photo centre pages ) £80-120

The figure has some cracks to the reverse, a section of the shaped plinth is missing by the back right foot,
there is a small chip to one ear and some general wear to the gilding throughout.

A 19th/20th Century rectangular pine butter churn, the iron handle marked 11317 32cm x 34cm x 25cm £40-60
Handle is damaged

A mid-Century industrial light green and blue enamel anglepoise style lamp, raised on a circular base 45cm h x
16cm diam. £40-60

This lamp has some minor spots of paint loss to the base and is need of re-wiring. It is otherwise in good
condition.

A pair of Victorian Coalbrookdale style wrought iron bench ends marked Cnc no.24 85cm h x 40cm w £30-40
Both are missing sections

A black painted plaster figure of a seated Buddha 48cm x 35cm x 20cm together with an associated shaped
oak bracket 22cm x 33cm x 18cm £40-60

A mid-Century iron and brass blue painted anglepoise style lamp 46cm h x 15cm diam. £40-60

This lamp has several small scratches to the shade and some minor spots of paint loss to the base. It is need
of re-wiring but is otherwise in good condition.

After H Muller, a head and shoulders portrait bust of Beethoven, raised on a polished square granite base
30cm h x 20cm w x 9cm d £50-75

A British Coal Mining Co. Wales UK Type Vale miners safety lamp 21cm x 8cm £30-40

Franklin Mint, a bronze figure "Indianer Auf Der Jagd" by Jim Ponter for the Karl May Museum Radebeul x
15cm x 10cm £50-75

A 17th/18th Century polished brass petal candlestick with ejector 21cm x 12cm (f and r) together with a
Victorian brass spiral turned candlestick 30cm x 12cm £40-50

Franklin Mint, a bronze figure "Wings of Glory" after Ronald Van Ruyckevelt 21cm h x 21cm w x 14cm d
£40-60

A Continental wooden and metal crucifix the base with Holy Water stoop 47cm h x 26¢cm £50-75
After Remington, a bronze figure of a mounted native American 22cm h x 10cm w x 6cm d £40-60
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Franklin Mint, after Gill Parker, a bronze figure "Godolphin Arab" for the National Horse Racing Museum, 14cm
x 13cm x 5¢cm and 1 other painted bronze figure of a horse 14cm x 12cm x 5¢cm (some damage to the paint
work) £50-75

A Rococo style pieced gilt bracket 25cm h x 23cm w x 13cm d together with 2 others 15cm x 13cm x 8cm,
13cm x 13cm x 8cm (some damage to smaller bracket) £40-60

Franklin Mint, after Paul Burnell, a pewter figure from the Alaska Kite Chilkat Bald Eagle Series "Sovereign of
The Northern Skies" 26cm h x 27cm w x 22cm d £40-60

This lot has a small dent to a feather on one wing and a fairly significant scratch to the back of his other wing.
The lot is otherwise in good condition.

Winston S Churchill, volumes 1 - 6 "The Second World War" published by Cassell & Co. 1948, with dust
wrappers (some sellotape and damage to dust wraps) together with Winston S Churchill "Europe Unite"
published by Cassell 1950 (tear to first page, mark to spine) and 1 volume Roy Farran "Winged Dagger"
published by Collins reprinted 1950 £30-40

A cast iron railway wagon plate marked M.Standard 12 tons 742931 16cm x 28cm £30-40
A Mamod Mallard lumber wagon LW.1 complete with logs and a Mamod open wagon OW1, both boxed
£40-60

An Art Nouveau style bronze figure of a standing girl with basket raised on a circular base 43cm h x 14cm
£40-60

Franklin Mint, after Don Garrett, a bronze figure "One With The Eagle" 30cm x 32cm x 14cm £50-75

A bronze figure of an owl in flight 30cm x 24m x 12cm, the base indistinctly signed and marked 91IEM £50-75
Franklin Mint for the African Wildlife Foundation, a bronze figure an elephant "Giant of Strength" 23cm h
£50-75

This lot is in good condition having no damage.

A cast iron railway wagon plate marked B882140 12T Darlington 1959 lot no. 3225 16cm x 28cm £30-40
Franklin Mint, after Langford Monroe, a bronze figure group "Morning On The Planes" study of 2 running
horses 15cm x 30cm x 17cm £60-80

There is some discolouration to the back of the base but the group is otherwise in good condition.

Franklin Mint, after Ronald Van Ruyckevelt, a bronze figure group "Guardians of The Sky" study of 2 eagles in
flight 24cm h x 27cm w x 8cm d £50-75

A gilt painted figure of a Griffin 50cm h x 30cm w x 19cm d £40-60

A 19th Century squat brass candlesticks raised on square bases 12cm h x 7cm, pair of brass chambersticks
7cm h, an Art Nouveau copper and brass vase with wavy border, raised on shaped feet 10cm h, a copper spirit
burner, a brass toasting fork and a small brass Crinoline lady bell £40-50

Franklin Mint, After Brunell a pewter figure from The Bald Eagle Series "Guardian Of The Raging River" 26cm
h x 15cm w x 13cm d £40-50

Franklin Mint, after Dr Robert Taylor, a bronze figure "Poised for Glory" a figure of a walking horse 19cm x
19cm x 8cm £50-75

The British Coal Mining Company Type Vale miners safety lamp 21cm x 8cm £30-40

Franklin Mint, after Jim Pointer for The Western Heritage Museum, a bronze figure of a standing Native Indian
warrior 28cm h x 13cm £40-60

A reproduction resin Penfold advertising golfing figure of a standing golfer with pipe, marked "He Played a
Penfold" 50cm h x 16cm w x 16cm d £50-75

The pipe is loose, there is paint loss to the front
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Franklin Mint, after R F Murray, two bronze figures - "Spirit of Thunderbird" 23cm h and "Spirit of Grizzly Bear"
43cm h £60-80

Franklin Mint, after Buck McCain, a bronze figure "Plains Warrior" study of a Native American warrior 40cm x
36cm x 17cm £60-80

Possible damage to the tail

A 20th Century brass candlestick telephone 29cm h x 12cm £40-60

Franklin Mint, after Lawrence Heyda, a bronze figure "Eagle of The Sioux" raised on a wooden base 45cm h x
24cm w x 16cm d £40-60

Franklin Mint after Paul Brunelle from The Bald Eagle Series "Sentinel Of The Wilderness" 22cm x 35cm X
19cm £40-60

Two Continental inlaid musical trinket boxes in the form of books, the lids inlaid birds and with secret to the
base 11cm x 24cm x 12cm £30-50

A 19th/20th Century plaster wall bracket in the form of a cherubs head with grape decoration 37cm x 22cm X
20cm £40-60

Some chips in places and some damage to the grapes

A German Galotta "Ideal" piano accordion, 120 bass, 41 keys, 3 reeds and 5 couplers, complete with 2
shoulder straps £120-150

The accordion is in working order. It does not come with a case.

Franklin Mint, after Von Christian Daniel Rauch, a bronze figure of Friedrich 1. DER GROSSE 22cm h x 18cm
x 10cm ( photo centre pages ) £80-100

Some verdigris in places

A reproduction brass candlestick telephone marked "The British Ericson London" 33cm x 13cm £30-50
Franklin Mint, after Lanford Monroe, a bronze figure group "Intruders” study of 2 horses on a rocky outcrop
19cm x 28cm x 14cm ( photo centre pages ) £80-120

A pair of Chinese carved and pierced hardwood plaques depicting figures 23cm x 12cm £40-60

Franklin Mint, after Buck McCain, a bronze figure of a standing Native Indian warrior with big cat, raised on a
rocky outcrop, indistinctly signed and marked TFM 40cm x 24cm x 13cm £50-75

Franklin Mint, after Buck McCain, a bronze figure of a Native Indian horseman with buffalo skull 43cm x 20cm
x 7cm £50-75

Albert James Rowley (1899-1931), an oval parquetry panel depicting a kingfisher, contained in a gilt frame
54cm x 42cm, the reverse with A J Rowley, The Rowley Gallery 140-2 Church Street, Kensington label marked
Bird £60-80

There is a small area of damage to the inlay of the branch the bird is resting on and there is a minor split to
one of the inlaid blades of grass. The lot is otherwise in good condition.

Franklin Mint, after Ronald Van Ruyckevelt a bronze figure of an eagle with wings outstretched 20cm x 32cm x
16cm £50-75

A 19th Century steel and iron 5 bell table bell together with a brass preserving pan with polished steel handle
13cm £40-50

There is an old solder repair to the bells

Franklin Mint, after Oscar Nemon, a bronze head and shoulders portrait bust Sir Winston Churchill, raised on a
mahogany base 22cm x 14cm x 11cm £50-75

A model of a 3 masted galleon 39cm x 52cm x 8cm £40-60
Franklin Mint, a bronze figure of Louis XIV Versailles 25cm x 17cm x 8cm £60-80
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Franklin Mint, after Stuart Mark Feldman a classical bronze figure of Zeus 36¢cm h raised on a circular wooden
base, 1 other Atlas on an oval base 25cm h and an Art Nouveau style spelter figure depicting Night raised on a
socle base 34cm h £60-80

Two African carved hardwood figures of standing gazelles raised on oval bases 30cm h x 16cm w x 9cm
£30-40

One with chip to antlers

A blue and floral patterned cloisonne enamel jar and cover 9cm x 5cm, ditto ginger jar 10cm x 7cm, a circular
bowl 5cm x 11cm and a dish 10cm £40-60

A pair of 19th/20th Century red lacquered jars and covers 20cm x 19cm £30-40

A Mamod Steam Roadster, boxed and complete with instructions ( photo centre pages ) £80-120

Two bottles of Blandy's Madeira together with 4 bottles of Real Companhia Velha Carvalhas white port £50-75
A 1988 bottle of 20 year old Royal Oporto port, a 1990 Royal Oporto bottle of 10 year old port and 2 half
bottles of Ramos Pinto late bottled vintage port 1983 £50-75

A bottle of 1987 Chateau Guiteronde Sauternes white wine, a bottle of Les Meysonniers Crozes-Hermitage, a
50cl bottle of Vino Liquoroso Il Santo Giglio di Firenze and two 35cl bottles of Pernod £30-50

Eleven, 37.5cl bottles of 10 year old Royal Oporto port £80-120

A 26 2/3 fl ozs bottle of Dimple Haig Scotch Whisky together with a 750m bottle, both boxed £50-75

The Famous Grouse, a 70cl bottle of 1992 100% oak matured vintage malt whisky, 40% vol., aged 12 years,
bottled in 2003, with presentation tin £45-65

A 70cl bottle of Ardbeg 10 year old non chill-filtered single malt whisky, with metal presentation tin £30-50
Six bottles of 1971 Chateau La Croix Pomerol red wine (on one bottle the level is just under the shoulder, the
labels are damaged in places) £60-90

A 26 2/3 fl ozs bottle of Dimple Haig Scotch Whisky, boxed £40-60

Twelve 37.5c¢l bottles of 10 year old Royal Oporto port £80-120

A 1970's bottle of Janneau Grand Armagnac contained in a presentation box with 4 glasses £40-60

Slightly low on the neck

The Famous Grouse, a 70cl bottle of 1989 100% oak matured vintage malt whisky, 40% vol., aged 12 years,
with presentation tin £45-65

Two bottles of 1989 Chateau des Rocs Lussac St Emilion red wine and three 50cl bottles of 1993 Grand-
Figeac St Emilion £40-60

A litre bottle of The Glenrothes Robur Reserve malt whisky £40-60

A 75.7cl bottle of Bells 12 year old deluxe blended Scotch whisky, boxed together with a 1990 75cl Christmas
Bell shaped decanter of whisky £50-70

Five 50cl bottles of Cartron Creme de Framboise de Bourgogne £30-40

Three bottles of 1986 Grands Vin Volnay Leon Rigault, a bottle of 1979 Nicolas Seivant Beaune Marconnets
Premier Cru (low on neck), a bottle of 1986 Pommard Veuve Aubert Aine and an unlabelled bottle of wine
£40-60

A 70cl bottle of The Glenlivet 15 year old single malt whisky £40-60

A 1970's bottle of Janneau Grand Armagnac contained in a presentation box with 4 glasses £40-60

The level is slightly low on the neck

Six bottles of 2005 Grand Vin de Bordeaux Acacia Chateau Charon Cotes de Blay Blanc white wine £40-60

A 4.5 litre bottle of Bells Old Scotch Whisky contained in a metal cradle, the seal to the bottle has been broken
and opened, the contents is down to the top of the label £30-50
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An 18th/19th Century pewter pint tankard marked TV Doile Tower Inn Ripe, 1 other marked with a Crown XX,
James Yates a pewter pint tankard (some corrosion and dents), a quarter baluster measure and 1 other
£30-40

A Victorian cranberry glass oil lamp reservoir raised on a square pierced cast iron base, complete with clear
glass chimney 56cm h x 15cm w x 16cm d £30-50

A Continental embossed brown leather stationery box with stepped interior 21cm h x 29cm w x 13cm d £30-50
Some scuffing in places

A black ground cloisonne enamelled teapot 10cm x 4cm £40-60

A Japanese bronze twin handled koro with pierced lid and floral decoration 8cm x 9cm £50-75

Five gilt metal bells 5cm x 4cm £30-40

A Victorian iron and brass paperweight in the form of a clenched hand folding a rod 5cm x 9cm x 5¢cm together
with a Newlyn style embossed copper tray 15cm x 15cm £30-40

A circular embossed copper Newlyn style ashtray decorated a squirrel, the reverse marked 1903 14cm £40-60

A First World War Barker's patent prismatic compass marked J S Pearson RGA, contained in a leather case
(compass is not moving), together with a Nigretti & Zander pocket barometer, the dial marked Nigretti &
Zander London 14967 contained in a leather case (in working order, the needle moves when under pressure)
3cm £80-120

Four bunches of hardstone grapes £40-60

A turned wooden pot with gilt lid, raised on 3 bun supports 9cm x 4cm, a Russian black and red lacquered
trinket box in the form of a pear 13cm x 5¢cm, a carved gourd 19cm x 9cm, 2 turned wooden bowls 7cm x 18cm
and 6cm x 11cm £40-60

A yellow and floral patterned cloisonne enamelled match box cover 2cm x 6cm x 4cm together with a Swan
Crown Cork bottle opener £40-60

A 19th/20th Century pierced gilt metal oval easel photograph frame with swag decoration 20cm x 15cm £40-60
Forehand & Wadsworth, a Russian model 32 five shot revolver, the chamber and butt of the grip marked
18528 £200-250

Damage to the plastic chequered grip

Thomas Richards, a 19th Century percussion pocket pistol, the 5cm barrel with proof marks (hammer currently
not attached to pistol) £60-80

After Bruce Bairnsfather, a First World War "Old Bill" bronze motorcycle mascot 6cm x 3cm, raised on a later
turned wooden base ( photo centre pages ) £200-300

This lot is in good condition. The metal is bronze.

Bruce Bairnsfather "Old Bill", a bronze car mascot in the form of Old Bill, raised on an ebonised stand 9cm x
6cm ( photo centre pages ) £200-300

This lot has some chips and scratches to the wooden base but the mascot is in good condition. The mascot
has a serial number and writing under his scarf. The lot is 14.5cm high. The metal is bronze.

Bruce Bairnsfather, a circular brass ashtray decorated Old Bill, the base marked Copyright, 14cm, a
Continental First World War shell nose cone 5cm x 8cm, a Trench Art "light pull" decorated Belgium cap badge
20cm x 2cm £60-80

Image of underside of nose cone added.
A Malaysian Mau Mau dagger with 28cm blade in red scabbard £40-60

This lot does not come with any provenance or family history but we believe it to be Mau Mau as it is similar to
lots we have encountered in the past.

A Jambuka with 21cm blade complete with scabbard £30-40
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An Eastern dagger with 23cm double edged blade contained in a leather scabbard £40-60

A carved wooden ceremonial paddle of leaf shape 113cm x 9cm £150-200

A 19th/20th Century double bladed shaped spear with 15cm blade and wooden shaft, 1 other double bladed
spear with leaf shaped blade 42cm and 1 other leaf shaped spear marked W Marples & Sons 13cm £80-120
A carved Eastern hardwood paddle with leaf shaped head 113cm | x 13cm w £150-200

Some chips to the edge and paint marks

A George V Royal Engineers swagger stick 70cm £30-50

A hardwood club 68cm x 7cm £50-75

A carved hardwood knobkerrie 64cm, a carved hardwood club 71cm and a shalaylee 73cm £40-60

A Zulu dance spear with 17cm leaf shaped blade, the spiral turned lignum vitae shaft marked UVONGO,
together with a carved African double bladed dance spear 95cm, an African club/cane with hide and bead
decoration 87cm £30-40

An Eastern pierced brass circular lantern 8cm diam. £30-40
This lot has some minor dents, a small spot of surface corrosion to the base and does not quite close flush. It
is otherwise in good condition.

Broadhurst, Clarkson and Company, a 3 draw leather bound telescope marked Broadhurst, Clarkson and
Company, 63 Farringdon Road, London, EC £40-60

A Coronet miniature camera contained in a black Bakelite case and 6 others comprising 2 Crystar, a Petie, a
Hit, a Minetta and a Mycro 20mm camera with associated cases ( photo centre pages ) £80-120

Three Cont-Lite Japanese table lighters in the form of cameras and tripods, the base marked Made in
Occupied Japan (2 are a/f) £60-80

A 19th Century Chinese carved walnut decorated figures 3cm x 3cm £40-50

George Parker and Sons, a copper and brass hunting horn 23cm x 5cm together with a rectangular Eastern
antimony tray 8cm x 9cm £40-50

Image of mark added.

33 various metal scientific weights contained in a rectangular brown Bakelite W & J George Becker Ltd case
£40-60

A 19th Century pipe in the form of a soldiers head and 7 other pipes £35-45

An American Automobile Association AAA National Award chrome radiator badge 10cm x 11cm £40-60

A pair of 19th Century brass letter scales complete with 5 weights (1 missing) £30-40

A bronze figure of Gnash 20cm h x 10cm £40-60

After C Masson, a bronze figure of a reclining leopard 8cm x 22cm x 13cm £40-60

An Art Nouveau gilt metal twin bottle ink stand incorporating a tray, raised on bun feet, base marked
RD143554 together with a dip pen 9cm h x 28cm w x 14cm d £30-40

A set of Johnson of Hendon chrome postage scales, boxed £30-40

A collection of BVA, Marconi, Mazda, Brimar and other valves contained in a red plastic crate £40-60

A 1977 Stanford-Binet children's intelligence test (incomplete) together with a copy of "The Art Teacher" by
Pedro J Lemos(1937) £50-100

An LMS bullseye railway lantern in a black painted case 47cm x 17cm x 16cm £50-75

A brass ships binnacle fitted a compass the base marked Patt.01151A Compass no.C1092 26cm x 29cm x
20cm ( photo centre pages ) £70-90

A varnished section of rootwood 30cm x 62cm w x 35cm d £40-60

A Japanese bronze vase converted to a table lamp raised on a hardwood base 23cm h x 11cm £50-70
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Dollond London, a brass and leather bound single draw telescope 95cm £30-50
This telescope has some dents to the brass at either end and some minor loss to the leather. The optics are
not functioning properly though you can see light when looking through.

An album of GB and Commonwealth stamps - Victoria to George V including a penny black, 2 tuppeny blues,
Aiden, Australia, Bahamas, British Honduras, British South Africa, etc £90-120
Five Stanley Gibbons ring bound albums of GB mint and used stamps 1952 to 1991 £100-150

Three albums of Elizabeth 1l GB mint and used stamps 1958 to 2018, an album of Elizabeth Il mint and used
regional issue stamps including Isle of Man and Jersey, an album of Commonwealth stamps George V and
later including Cyprus, Gambia, Gold Coast, Hong Kong, India, Jamaica, Malawi, New Zealand £80-120

Two albums of Elizabeth Il mint and used Commonwealth stamps including Aiden, Australia, British Antarctic
Territory, British Honduras, British Virgin Islands, Gold Coast, Gibraltar, Hong Kong, India, Malawi, Malaysia,
Monsurat, St Vincent, Southern Rhodesia, South West Africa, Tanzania etc £80-120

Four albums of mint and used world stamps including German Democratic Republic, Greece, Iceland, Italy,
Japan, Jordan, Lebanon, Libya, Czechoslovakia, Denmark, Egypt, Finland, Equatorial Africa, Mexico, Napal,
Netherlands, Nigeria, Saudi Arabia, South Korea, Sweden, Turkey, Cyprus, Yemen £50-75

A stock book of used GB stamps Victoria to George VI, an album of used world stamps - Andora, Australia,
Belgium, Chad, Chile, Congo etc together with 2 stock books of world stamps £40-60

Three stock books of Elizabeth Il mint and used stamps 1958-1970 £40-60

Three albums of Elizabeth Il presentation stamps £50-75

Three stock books of mint and used GB stamps - Victoria to Elizabeth 11 £40-60

Two Stanley Gibbons Great British Commemorative albums - Volumes 1 and 2 of mint stamps, an album of
GB mint and used stamps George VI to Elizabeth I, a ring bound album of Elizabeth Il GB mint stamps, 3
stock books of GB Elizabeth mint stamps £40-60

Four albums of Elizabeth Il GB presentation stamps and first day covers £40-60

An album of world first day covers relating to Apollo missions, an album of Channel Tunnel first day covers,
and an album of world stamps relating to aeronautical £40-60

Two stock books of GB and Commonwealth mint and used stamps Victoria to Elizabeth Il £40-60
Five albums of GB first day covers 1969 - 2007 £60-80

Sample images added.

A carved pine rocking horse 97cm h x 153cm x 32cm £150-200

Some scuff marks in places

A rustic pine and wrought iron 8 light electrolier 18cm x 101cm x 35¢cm £40-60

A Hebrum 1950's cylindrical gilt metal and coloured glass light shade 25cm h x 16.5cm £40-60

A scratch built stationary steam engine, running a circular saw 49cm h x 46cm w x 30cm £60-80
Burner tray to base is missing

A hide Zulu shield 86cm x 43cm £30-40

A bottle of 1990 Moet Chandon Dom Perignon champagne, boxed ( photo centre pages ) £100-150
A bottle of 1996 Moet Chandon Dom Perignon champagne £100-150

A bottle of 1998 Moet Chandon Dom Perignon champagne £100-150

A bottle of Krug Grand Cuvee champagne, specially selected by British Airways Plc £100-150

A bottle of Piper Heidsieck champagne and a bottle of J Charpentier champagne £30-40

A Victorian French chassepot bayonet, the blade engraved and dated 1873 £40-60
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A 19th Century French Cuirassier sword dated 1886, complete with scabbard ( photo centre pages ) £100-150

The blade is 87cm long and the scabbard is 89cm long. Both are straight. The pommel does not have any
jiggle. Most of the grip wire is missing from the handle. The knuckle guard is marked 2859 and DB. The
scabbard is also marked DB.

A lignum vitae knobkerrie together with a malacca cane with stag horn handle £40-60
Three Brazilian carved hardstone figures of birds 30cm x 15cm x 20cm, 20cm x 9cm x 34cm and 31cm x 12cm
x 9cm £50-75

Three W Britains model Home Farm Series F4 Trumbrel, F8 horse rake, F9 horse roller, all boxed and play
worn £50-75

All boxes have tape repairs

Thirty four Chinese processional figures, a sedan chair together with 8 bearers £50-75

A Hornby Dublo high capacity wagon D1 boxed, various other items of Hornby rolling stock boxed, together
with unboxed rolling stock £40-60

A Hornby Dublo battery control unit, a power control unit A3 and various Dublo track £40-60

A Dublo D1 turntable, a D1 signal cabin 458, ditto foot bridge, girder bridge and an island station, all boxed
£40-60

Two Hornby Dublo stations together with a plastic platform and train, all un boxed £40-60

A collection of Meccano Triang models of boats M712 MS Savannah, Port Auckland M717, RMS Canberra
M715, HMS Albion M753, HMS Bulwark M751, RMS Caronia, RMS Carinthia 711, PS Britannia M728 and
other vessels, quays, quayside buildings etc £100-150

All the models are playworn

A Schuko Grand Prix racer 1070 boxed with key and 2 spanners £50-75

Some slight corrosion to the wheels

A Scottish pressed cardboard money box in the form of a standing Popeye 34cm x 9cm x 8cm £40-60
Contact marks to high points

A Chinese 9435 Saturn model robot, boxed £30-50

An antique dappled grey rocking horse complete with bridle and saddle the base marked Lucky, restored 2006,
100cm h x 138cm h x 55cm d ( photo centre pages ) £300-400

A wooden model of a Greek style ship with cannon 55cm x 59cm x 18cm £40-50

A wooden model of a 3 masted galleon 26cm x 38cm x 9cm and 1 other £40-60

A leather suitcase with chrome mounts 17cm x 61cm x 39cm (some scuffing), 1 other 17cm x 66cm x 41cm
and 1 other 19cm x 65cm x 39cm and a light brown attache case 13cm x 51cm x 33cm £50-75

A coppered milk churn 50cm h £40-60

Some dents

A His Masters Voice model 109 gramophone in an oak case 36¢cm h x 40cm w x 46¢cm d £40-60

Ring and water marks to the top

A Type P4A Military compass no.21769T, the interior of the wooden box marked August 1942 15cm h x 23cm
w X 23cm d £40-60

An ebony walking cane with floral cloisonne terminal together with a malacca cane with white metal terminal
£40-60

A Kukri with 27cm blade and wooden handle (cracked) £30-50

Charles Dickens, first edition "Cricket On The Hearth" together with 2 volumes Milton's "Paradise Lost" and
"Paradise Regained half leather bound, published by John Sharpe 1827 £40-60

There is damage to the spine of Cricket on the Hearth
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A collection of London Underground maps including 1949,51,55,58,64,65,66 including 2 World Cup
underground maps, 69,72,73,74,75 and 79 together with other items of ephemera £50-75

Fifty various First World War embroidered postcards £50-75

Fifty various First World War embroidered postcards £50-75

A red postcard album of black and white postcards including White Star Liner Titanic, other postcards of
London scenes, coloured postcards of children and animals, a postcard album of black and white and coloured
postcards of seaside resorts and a red ring bound album including a theatre programme "Gone With the
Wind", various postcards and 2 editions of "Their Majesty's Crowns" Coronation 1937 £50-75

A lady's beadwork purse, 1 other purse and 6 evening bags £40-60

Sixteen 1920's wooden clothes pegs £30-50

100 Victorian and later black and white and coloured postcards of beauties £80-100

A collection of 50 Edwardian and later black and white and coloured postcards £50-75
Eight albums of Elizabeth 1l GB stamp cards £50-75

A 1950's cast aluminium and enamelled circular boundary sign for Haltemprice, 87cm x 91cm (Haltemprice
Urban District Council was created in April 1935 as a result of the Local Government Review Order. It was
formed out of the former Cottingham and Hessle Urban Districts and part of Sculcoates Rural District. The
Council functioned until it was disbanded under Local Government reorganisation in March 1974 following the
Local Government Act 1972) £80-120

Some stone chips to the enamel
A lady's Marcelle George pink hat, a Fenwick green hat, a Mallard red and white polkadot hat, a black hat, a
blue hat, 3 straw hats and a hat box £30-40

The Waterfall Closet blue and white floral patterned lavatory pan marked Waterfall Closet Registered no.
267648 40cm h x 35cm w x 43cm d ( photo centre pages ) £100-150

There is a small chip to the back

Thirty seven various editions of Folio Society books £50-75

A floral patterned inlaid table cloth 209cm x 179cm £30-40

A 19th Century rectangular inlaid mahogany cribbage board with hinged lid 5cm x 28cm x 10cm (missing
sections of veneer to the top) containing 55 bone and ebony dominoes together with 5 bone markers, 3 plastic
dice and other markers £30-50

A shepherd's wooden crook 154cm £30-40

A 19th Century fencing foil with 87cm blade and basket hilt, complete with green leather scabbard £60-80
Two autograph albums from 1900-1950 including Anthony Eden £40-60

Sample images added.

A box of black and white photographic magic lantern slides and some coloured slides depicting the tale of
Aladdin, approx 80 in total. £50-75

19 black and white stereoscopic slides of the RAF air ship SS E.2 and other air ships £50-75

1 slide is cracked

Approximately 120 black and white stereoscopic slides £80-120

A mahogany stereoscopic slide viewer together with a collection of slides including actresses etc £40-60
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.
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Devieux, 19th Century oil on canvas signed, figures in an extensive country landscape with distant buildings
48cm x 80cm (relined) £100-150

**David Smith, oil on canvas signed, Suffolk riverscape with distant trees 50cm by 74cm ** PLEASE NOTE:
Artist's Re-sale Rights may be payable on this lot £500-700

20th Century oil on canvas unsigned, extensive view of the Grand Canal Venice 49cm x 100cm, contained in
an ebonised and gilt frame ( photo centre pages ) £100-150

This oil has some fairly heavy craquelure and is need of cleaning but shows no damage or restoration under a
UV light.

Ellen Williams, oil on canvas signed and dated '74, river landscape with distant mountains 59cm x 49cm (re-
lined) £200-300

J Russo, Victorian style oil on board, study of a young lady holding a rose 39cm h x 29cm £100-150

J L Slew, watercolours a pair, barge in a river setting and cattle beside a stream 16cm x 21.5cm £40-60
George William Gill (born 1949), oil on board signed, "Morning Stroll at Southwold" with label to verso 38cm x
55cm £100-150

An Edwardian oil on canvas indistinctly signed, maritime study (re-lined) 40cm x 60cm £50-75

John James Bannatyne RSW (1836-1911) oil on canvas signed, Scottish beach scene with cattle and fishing
vessels with distant hills 34cm x 50cm ( photo centre pages ) £200-300

Raymond Campbell, oil on board, Dutch winterscape with ice skaters 24cm x 29cm £50-75

Spencer Coleman, oil on canvas signed, riverscape with cattle and distant buildings 25cm x 29cm £50-75
Claude Hamilton Rowbotham 1939 (1864-1949), watercolour signed "Vessels of Trefusio, Falmouth Harbour"
12.5cm x 23cm £50-75

Charles Edmund Rowbotham 1892 (1856-1921), watercolour signed, Italian coastal view with figures and ruins
15cm x 22cm £50-75

Neil Meacher (1934-2010), watercolour and pen, Cornish harbour scene 15cm x 10cm £50-75

A pair of 19th Century oval pastel portraits of young ladies, unsigned, 29cm x 22cm ( photo centre pages )
£100-150

19th Century oil on panel unsigned, portrait of a Scottish gentleman 19cm x 14cm £60-80

A pair of crystoleums "No Thoroughfare" and "Summer Shower" framed 26¢cm x 16cm £60-80

Herbert John Finn (1860-1942), watercolour signed "Lincoln Cathedral From Brayford Pool" 29cm x 40cm
£50-75

Alan King, oil on canvas signed, "The Picture in the Window" with certificate 29.5cm x 39.5cm £50-75

Alan King, oil on canvas signed "Winter Wonderland" with certificate 39cm x 50cm £60-80

Peter Bruce '84 (born 1949), oil on board signed and dated, study of a Bull Elephant 68cm h x 97cm ( photo
centre pages ) £400-600

Sydney Foley (1916-2001), oil on board signed, "Autumn Leaves St James's Park" with Wapping Group of
Artist's label to the back, 22cm x 27cm £50-75
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Richard Tearoe, oil on canvas signed, Kent landscape with oast houses 24cm x 29cm £50-75
Sydney Foley (1916-2001), oil on canvas signed, "Reflections at Tillington" label on verso 30cm x 40cm
£50-75

Les Gibbard (1945-2010) cartoon, ink and wash on board, cartoon for BBC TV "On The Record" unframed,
depicting Margaret Thatcher and Norman Lamont 27.5cm x 37cm ( photo centre pages ) £100-150

Edward Wesson (1910-1983) watercolour signed Scottish loch scene 32cm x 50cm ( photo centre pages )
£100-150

Spencer Coleman, oil on canvas, canal scene with cattle 30cm x 40cm £50-75

20th Century oil on board indistinctly signed maritime study 29cm x 40cm £50-75

Walter Richard Sickert (1860-1942), etching signed in pencil, study of Henry Rayner 21.5cm x 17cm £80-120
Walter Richard Sickert (1860-1942), etching "Sally" with Leicester Galleries label to the back, 17cm x 10cm
£50-75

Rex Whistler (1905-1944) pencil drawing, label on verso "Lord Castlerosse's Two Daughters” 18cm x 13cm,
with Parkins Gallery receipt to the back £100-150

The bottom right of the pencil drawing is ever so slightly turned and there is one small spot of foxing on the
right hand side. The lot is otherwise in good condition.

20th Century oil on canvas unsigned, extensive hay making scene 70cm x 90cm £50-75

Harold Lawes, watercolour signed and inscribed "Near Gomshall Surrey", figures before a thatched cottage
37cm x 25.5cm £50-75

Edwardian watercolour, Welsh landscape with figures in distant mountains, inscribed Conway Valley, North
Wales 30cm x 20cm £50-75

Walter Richard Sickert (1860-1942), etching inscribed and dated Sickert Kensington Gardens 1925, H Rayner
15cm x 13cm £50-75

Raymond Campbell, oil on panel signed, Dutch winter scape 15cm x 15cm £50-75

20th Century watercolour indistinctly signed, a view of back gardens and figures 16cm x 20cm £50-75
Augustus John (1872-1961) etching, signed in pencil "The Little Family" labels on verso 15.5cm x 11.5cm
£100-150

Edward Ardizzone (1900-1979), pen and wash "The Three Ages, Junior, Dog and Father" - 3 framed as one
17.5cm x 10cm ( photo centre pages ) £100-150

All three pictures are initialled "DIZ". The frame bears a label to the reverse (see image). We believe them to
be originals.

20th Century oil on canvas indistinctly signed, dated 1927 portrait of Beethoven 67cm x 67cm £100-150
Additional images added.

L E Reed 1939, pencil and chalk, "Torquay from the Pier" 17cm x 25cm £50-75

There is extensive foxing to this picture

Vera Jannoch, oil on canvas, signed, still life of daisies 19cm x 24cm £50-75

Les Gibbard (1945-2010) cartoon, ink and wash on board, cartoon for BBC TV "On The Record" unframed,
Margaret Thatcher, Paddy Ashdown, Neil Kinnock etc 28cm x 37cm £100-150

Bruce Bairnsfather, three World War One prints - "The Same Old Moon", "The First For Reprisals" and "Fini"
25.5cm x 17.5cm £50-75

Ken Alrendana Spencer 1959, watercolour, signed, portrait of a musician, 57cm by 19cm £50-70
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Clocks and Scientific Instruments

A 1930's chiming longcase clock with 19cm arched dial, silvered chapter ring and Roman numerals contained
in an oak case with sliding hood 162cm h x 36cm w x 22cm d ( photo centre pages ) £100-150

The clock is currently running

A Vienna style striking regulator, the 15cm porcelain dial with Roman numerals, having a gridiron pendulum
complete with key 71cm h x 26cm w x 16cm d £40-60

A 19th Century inlaid oak longcase clock case (no movement) 126cm h x 51cm w x 23cm d, the aperture of
the hood 43cm x 30cm £60-80

Veneers lifting slightly in places, the upper left hand side section of the inner hood is missing, there is a crack
to the bottom of the foot

Brevington Ltd, a 1930's Art Deco striking mantel clock with square embossed copper dial with Arabic
numerals 26cm x 29cm x 12cm, complete with pendulum but no key £40-60

An Art Deco bedroom timepiece with gilt dial and Arabic numerals contained in an octagonal blue lacquered
chinoiserie style case 10cm x 9cm x 5¢cm, together with a Smiths Art Deco barometer contained in a glass
case 12cm x 4cm x 5cm £30-40

The clock is not working
A Jaeger Lecoultre gilt metal cased Atmos clock - Atmos Classic V, 22cm h x 18cm w x 13.5cm d, complete
with instructions, guarantee dated 15 January 1972 and box ( photo centre pages ) £800-1000

This clock has some minor spots of surface corrosion to the front foot but is otherwise is physically in good
condition though is not currently running. The box has some minor staining and wear.

An Art Nouveau Swiss bedroom timepiece with enamelled dial and Arabic numerals, contained in an arch
shaped inlaid case 15cm h x 30cm w x 9cm d £40-60
Clock is currently running, slight chip to the top left hand side of the case

Atwood of Lewes, an 18th Century, 30 hour longcase clock, the square 30cm dial painted spandrels and
Roman numerals with minute indicator, marked Atwood Lewes and contained in a mahogany case, complete
with pendulum and key 204cm h x 51cm w x 26¢cm d ( photo centre pages ) £150-200

The clock is currently running although there is no key to the hood door and it is currently locked.

A Vienna style striking regulator, the 18cm enamelled dial with Roman numerals, contained in a carved walnut
case, complete with pendulum, weights and key 112cm h x 41cm w x 20cm d £80-120

Additional images added.

F W Elliott, an Elizabeth 1l ward room style timepiece, the 14cm dial with Roman numerals, subsidiary second
hand and screw off bezel, the base marked 1956 ER Made by F W Elliott Ltd, Croydon £50-75

The clock is currently running

Matthew Norman, a 20th Century carriage timepiece with 3cm enamelled dial, Roman numerals, marked
Matthew Norman London, contained in an oval gilt metal case 8cm x 7cm x 6¢cm (no key) together with battery
operated carriage clock in a gilt metal case 8cm x 5cm x 4.5cm £40-60
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Rugs and Carpets

A blue and red ground North West Persian carpet with central medallion 434cm x 313cm £80-120

Some wear in places

A black and white ground Chinese rug decorated dragons 177cm x 122cm £30-40

An orange, green, black and white ground Chobi Kilim rug with all over geometric design 203cm x 127cm
£110-140

A white, tan and green ground Chobi kilim runner with all over geometric designs 198cm x 63cm £50-75

A gold and black ground Bokhara rug with 62 octagons to the centre 242cm x 160cm £100-150

A machine made pink and blue ground Persian style rug 146cm x 91cm £50-75

A red and blue ground Bokhara rug with 51 octagons to the centre 228cm x 153cm £80-120

A pink, green and white ground Bokhara rug with 55 octagons to the centre 255cm x 158cm £80-120

A brown and black ground machine made Persian style rug with central medallion 90cm x 150cm £40-60

A gold and black ground Bokhara rug with 24 octagons to the centre 163cm x 93cm £60-80

A contemporary white ground Indian wool rug with geometric designs 239cm x 172cm £30-50

Stained and moth damaged

A pink and brown ground Bokhara rug with 39 octagons to the centre 240cm x 152cm £80-120

A pink and white ground Bokhara carpet with 54 octagons to the centre 246cm x 158cm £80-120

A Turkish Caucasian style yellow and blue ground rug with 5 diamonds to the centre 208cm x 122cm £60-80
A red and white ground Bokhara rug with 16 octagons to the centre 152cm x 91cm £40-60

A blue and white ground Bokhara rug with 64 octagons to the centre 240cm x 153cm £80-120

A Turkish Caucasian style pale yellow and green ground rug with 4 diamonds to the centre 190cm x 119cm
£60-80

A red ground Bokhara rug with 68 octagons to the centre 250cm x 156cm £80-120

A wool and silk red, white and brown ground Eastern rug with all-over geometric design to the centre 275cm x
183cm £100-150

A blue ground Bokhara rug with 68 octagons to the centre 244cm x 152cm £80-120

A Turkish Caucasian style orange, green and brown ground rug with 5 stylised octagons to the centre 230cm x
165cm £80-120

A contemporary Indian wool, white, grey and green ground rug 189cm x 121cm £40-60

Some light staining in places

A white and grey ground Turkish carpet with floral pattern within a multi row border 292cm x 194cm £100-150
Some light staining in places

A burnt orange ground Bokhara with 72 octagons to the centre 248cm x 158cm £80-120

A contemporary Indian white ground rug with geometric designs 180cm x 120cm £40-60

A white, pink and green ground Turkish Caucasian style carpet with central medallion within multi row borders
215cm x 280cm £120-150

Some moth damage

A red and blue ground Afghan rug with all over geometric design 145cm x 103cm (in wear) £50-75

A blue and white ground Persian rug with all over geometric design within multi row borders 188cm x 142cm

£40-60

This rug has reduced fringes at either end and there is some wear to the edging. The rug is otherwise
generally in good condition having no significant wear, staining or moth damage.
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A North West Persian white ground silk rug with central medallion 181cm x 119cm £50-75

An Afghan red, green and brown ground runner with 10 medallions to the centre 336cm x 81cm £80-120

A North West Persian white ground part silk rug with floral decoration to the centre with a 4 row border 210cm
x 134cm £50-75

Some flecking

A blue and white ground Bokhara rug with 14 stylised diamonds to the centre within a multi row border 189cm
x 137cm £30-50

Binding to the edge is damaged, fringing has been reduced in places

A North West Persian pink, white and blue ground silk rug with central medallion 203cm x 134cm £80-120
Some light flecking in places

A North West Persian blue and white ground silk rug with central medallion 182cm x 123cm £80-120

This rug requires airing

A blue and red ground North West Persian rug with central medallion within multi row border 207cm x 136¢cm
£50-75

Some wear

A North West Persian green and brown ground silk rug with central medallion 187cm x 122cm £70-90

A red, blue and white ground Persian rug with central medallion 203cm x 149cm £80-120

A blue, orange, white and red ground Suzni kilim runner with all over geometric design, 270cm x 67cm £60-80
A white, orange and green ground Chobi Kilim runner with all over geometric designs 215cm x 68cm £60-80
A brown, red and blue ground Maimana Kilim runner decorated diamonds 193cm x 62cm £50-75

A white, brown, tan and black ground Chobi Kilim runner with all over geometric designs 295cm x 82cm
£120-140

A black, green and tan ground Maimana kilim runner with all over diamond design 190cm x 63cm £40-60

An orange, green, brown and blue ground Chobi Kilim rug with diamond decoration to the centre 136cm x
89cm £60-80

A white, black and green ground Chobi Kilim rug with geometric designs 153cm x 100cm £70-90
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Antigue and Fine Quality Furniture

A 19th Century oval Chippendale style snap top wine table with pie crust edge, raised on a turned column and
tripod base with egg and claw feet 74cm h x 76cm d w x 59cm d ( photo centre pages ) £80-120

There is some light pitting and scratching to the top

An Edwardian bleached inlaid and crossbanded mahogany side table, fitted a frieze drawer with swan neck
drop handles, raised on square tapered supports 76cm h x 91cm w x 46cm d £30-50

Sun bleached and light contact marks in places

A Georgian bleached mahogany Pembroke table fitted a drawer, raised on square tapered supports, ceramic
casters 66cm h x 90cm w x 46¢cm d £40-60

Top is warped, sun bleached and has pitting

An Edwardian 4 tier inlaid mahogany folding cake stand 87cm h x 27cm w x 21cm d £30-50

An Art Deco figured walnut serpentine fronted chest of 4 drawers above a cupboard enclosed by panelled
doors, raised on cabriole supports 120cm h x 68cm w x 52cm d ( photo centre pages ) £100-150

Some sun bleaching in places

An Edwardian Thonet beech framed tub back chair with woven cane seat, raised on cabriole supports 81cm h
x 59cm w x 50cm d (seat 25cm x 31cm) £40-60

There is some light movement to the frame

A 19th Century mahogany secretaire chest, the well fitted secretaire drawer above 3 drawers, raised on
bracket feet 105cm h x 108cm w x 56cm d £150-200

There is a split to the top which is also warped, 2 handles do not match, 3 handles missing and some cock
beading is missing in places, front left bracket foot is loose

Albert Baker, an Edwardian mahogany circular 2 tier drinks table, the upper section having a mirrored panelled
door revealing a revolving cabinet, the base with bobbin turned decoration, raised on outswept supports,
marked Albert Baker Ltd, 5 New Bond Street, London 98cm h x 55cm w x 49cm d ( photo centre pages )
£100-150

Sun bleached and contact marks in places

A Victorian mahogany bookcase fitted adjustable shelves, raised on a platform base 99cm h x 206cm w X
33cm d £250-350

Some contact marks in places

Herbert E Gibbs, a nest of 3 Art Deco rectangular oak interfitting coffee tables raised on turned supports 48cm
h x 46cm w x 36cm d £40-60

Slight water marks to the top table and some contact marks to all in places

A 19th Century Gillows style mahogany side table with raised back fitted 2 drawers on turned and reeded
supports 78cm x 90cm x 50cm £70-90

Some sun bleaching and light contact marks in places

A Queen Anne style bleached walnut slat back open armchair with upholstered drop in seat, raised on cabriole
supports 82cm h x 53cm w x 48cm d (seat 28cm x 26¢cm) £30-50

This chair has some small pieces of veneer missing and a small piece replaced to the back splat. The veneer
at the top of the splat is bubbling and cracking slightly. The chair has some minor sun bleaching to the back
rest and the legs have some light wear. The chair is otherwise generally in good condition.

A Victorian oval shaped mahogany snap top wine table raised on a pillar and tripod base 68cm h x 57cm w x
44cm d £40-60

Page 30/38



935

936

937

939

940

941

942

943

944

945

946

947

948

A Victorian crossbanded and inlaid mahogany 2 tier side table fitted 2 frieze drawers, raised on square tapered
supports, brass caps and casters 77cm h x 106cm w x 54cm d £60-80

The top is slightly warped, scratches to the top, staining and scratching to the underiter

An Edwardian circular pierced spiral turned jardiniere stand raised on a circular base 84cm h x 29cm w £40-60
Some water marks to the top

An 18th Century oak chest of 4 long drawers with replacement brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 79cm h x 81cm w x 46¢cm d ( photo centre pages ) £150-200

There are scratches to the top, there is a slight scratch to the side and the escutcheons are missing.

A Victorian mahogany chest of 3 short and 3 long drawers with brass escutcheons, raised on bun feet 104cm h
x 120cm w x 52cm d £80-120

Some sun bleaching in places

An Edwardian Georgian style oval mahogany spiders leg, drop flap, tea table 69cm h x 68cm w x 49cm d
£40-60

Some light scratching to the top

A set of 6 18th Century style elm Lancastrian ladder back dining chairs with woven rush seats comprising 2
carvers 109cm h x 59cm w x 46cm d (seats 37cm x 34cm) and 4 standard chairs 99cm h x 49cm w x 40cm d
(seat 34cm x 32cm) £60-80

Frames loose

A Victorian mahogany triple wardrobe with moulded cornice, the left hand section fitted 3 trays above 2 short
and 2 long drawers enclosed by a pair of arched panelled doors, the right hand section fitted a hanging space
200cm h x 179cm w x 59cm d £80-120

Split to the cornice, 4 later brass hooks have been added to the right hand side, there is only 1 amber glass
door knob, a section of timber is missing to the base of the interior, a 20cm section of timber is missing to the
left hand door, there are scratches and contact marks in places, small section of beading missing to the right
hand door, the centre door is slightly warped and split

An Edwardian carved and pierced mahogany easel 173cm h x 45cm w x 78cm d £70-90
There are cracks to both sides at the top, section of fabric appears to be missing from the back, there is a
crude screw repair to the front of the easel

A 19th Century light oak side table fitted a drawer with embossed metal drop handle, raised on square tapered
supports 76cm h x 86cm w x 42cm d £50-75
The top is warped and sun bleached

An Edwardian Art Nouveau mahogany dressing chest with oval bevelled plate wall mirror, the base fitted 2
glove drawers above recess, 2 short and 2 long drawers with metal plate drop handles 159cm h x 106cm w X
46¢cm d £40-60

Ring marks and scratches in places

An ltalian style plaster and gilt painted console table fitted a drawer with pierced frieze, raised on turned
supports with mythical figures to the front ending in paw feet 92cm h x 135cm w x 36¢cm d £80-120

Scratches and contact marks to the top and throughout

A Victorian oval plate over mantel mirror contained in a carved and pierced mahogany frame, carved iris, fitted
3 shelves 135cm h x 133cm w x 20cm d ( photo centre pages ) £100-150

Some minor sections of timber missing in places and cracks

The Standard Folding Bed Company, 28-29 Hart Street, London, an Edwardian folding bed contained with in a
carved walnut cabinet with moulded cornice, enclosed by a pair of mirror panelled doors, raised on a platform
base 220cm h x 98cm w x 40cm d £100-150
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An Edwardian inlaid crossbanded mahogany 2 tier occasional table, raised on pierced tapered supports 72cm
h x 68cm w x 50cm d £30-40

The top is slightly warped, scratched and has pitting in pkaces

A Georgian mahogany chest fitted a brushing slide above 3 drawers, raised on a platform base with brass
swan neck drop handles 75cm h x 77cm w x 47cm d ( photo centre pages ) £150-200

Three pieces of timber have been let in to the top and one piece to either side. 3 of the steel locks are missing
and there is some veneer loss to one of the drawer fronts.

A 1930's Queen Anne style walnut bow front bedside cabinet fitted a cupboard, raised on cabriole supports
78cm h x 38cm w x 40cm d £40-60

The top has water marks

A 1930's Georgian style mahogany chest on chest with moulded cornice, fitted 2 short and 3 long drawers
above a brushing slide and 3 long drawers, raised on bracket feet 149cm h x 66cm w x 41cm d £80-120
Some veneer damage to the top left hand drawer, signs of old but treated worm to the back leg which is loose
A Chippendale style rectangular plate wall mirror contained in a walnut frame surmounted by a phoenix 91cm x
60cm £40-60

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

A 17th Century style Spanish fruit wood refectory table with shaped iron stretcher 76cm h x 92cm w x 153cm |
( photo centre pages ) £120-150

A Victorian mahogany linen press with moulded cornice, fitted 4 trays enclosed by panelled doors, above 2
short and 3 long drawers with turned handles, raised on a platform base 218cm h x 134cm w x 64cm d
£150-200

Split to the top of the right hand door, small sections of veneer missing in places

A 19th Century oak and embossed metal dresser, the raised back fitted 4 embossed copper panels decorated
tavern scenes above 4 short drawers, the base fitted a cupboard enclosed by embossed copper panels,
decorated urns, raised on bun feet 155cm h x 142cm w x 55cm d £80-120

Top is slightly warped, cracked, scratches and ring marks in places
A beech framed Windsor stick and wheel back armchair with woven cane seat raised on turned supports with
H framed stretcher 81cm h x 53cm w x 42cm d (seat 28cm x 27cm) £40-60

A Victorian mahogany D shaped chest of 2 short and 4 long drawers with turned handles 121cm h x 109cm w
x 51cm d £80-120

The top is slightly warped, some sun bleaching, scratches and ring marks, the top left hand lock is missing, 3
of the turned handles are damaged

A Regency rosewood chiffonier fitted 2 secret drawers above cupboard enclosed by grilled panelled doors,
raised on bun feet 89cm h x 106cm w x 40cm d £150-180

Top is warped, some light scratches in places and the front right foot is loose

A 1930's rectangular oak 2 tier tea trolley raised on spiral turned supports 76¢cm h x 81cm w x 42cm d £40-60
An Edwardian octagonal mahogany 2 tier occasional table, raised on turned supports 67cm h x 73cm w x
74cm d, together with a machine made tapestry under glass to the top £40-60

Top is slightly warped and has a split

A 1930's oak Jacobean style bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 1 long drawer, the base
enclosed by moulded panelled doors, raised on bobbin turned supports with H framed stretcher 105cm h x
77cm w x 45cm d £30-40

There are 4 holes to the top
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A pair of 19th Century Hepplewhite style mahogany slat back dining chairs with upholstered drop in seats,
raised on square supports with H framed stretchers 90cm h x 53cm w x 43cm (seats 29cm x 27cm) £30-40

Frames are loose, 1 is missing a small section of timber to the top right hand leg, 1 has an old repair to the
right hand leg

A 1930's Queen Anne style figure walnut side table fitted a frieze drawer, raised on turned supports with X
framed stretcher, bun feet, 76cm h x 76cm w x 48cm d £80-120

Ring mark to the top

A Victorian quarter veneered figured walnut Loo table, raised on turned column and tripod base 71cm h x
120cm w x 98cm d £80-120

Top is warped and has ring marks

A Victorian arched plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame the base of serpentine
outline 57cm h x 48cm w x 20cm d £30-50

Sun bleached in places

A Georgian oak hanging corner cabinet with moulded and dentil cornice enclosed by panelled doors complete
with polished key 105cm h x 97cm w x 64cm d £60-80

Dentilling missing to the cornice

An Edwardian bleached and inlaid mahogany bow front writing table with brown leather inset writing surface
fitted a 1 long and 4 short drawers, raised on square tapered supports 76cm h x 98cm w x 56cm d £50-75

The leather surface is rubbed, dry and damaged, section of veneer missing to the left hand side of the long
drawer

A Victorian oval drop flap extending dining table, raised on 6 turned and fluted supports with 2 extra leaves
70cm h x 114cm w x 58cm when closed x 113cm when open, with the extra leaves 214 cm | £100-150

One of the leaves is a later replacement

A set of 4 late Victorian mahogany bar back dining chairs with shaped mid rails and over stuffed seats, raised
on turned supports 92cm h x 47cm w x 43cm d (seat 24cm x 27cm) £50-75

One has an old repair to the bar back

An 18th Century oak side table fitted a drawer, raised on square supports with box stretcher 54cm h x 73cm w
x 47cm d £70-90

The top is slightly warped and sun bleached

A Victorian mahogany 4 division Canterbury the base fitted a drawer, raised on turned supports, brass caps
and casters 49cm h x 50cm w x 35cm d £80-100

Some contact marks in places, slight split to the right hand side and sun bleached

A circular Georgian mahogany pedestal extending dining table raised on turned column and tripod supports,
brass caps and casters 70cm h x 146cm w x 144cm when closed x 242cm when extended £80-120

The top and one of the leaves are warped and sun bleached, 1 of the leaves has a split. There is severe
warping to the leaves. When extended the table would comfortably fit 8 people around it.

An Edwardian beech framed clover shaped stool with upholstered seat, on turned supports with T shaped
stretcher 43cm h x 34cm w x 30cm d £40-60

This lot has some heavy sun bleaching to the wood on the top and around the sides of the seat. There are
several small dents, scratches and knocks to the legs and stretcher. The lot is otherwise in good condition.

A Victorian carved mahogany hall chair with solid seat on turned supports 84cm h x 39cm w x 36cm d £50-75
There is some sun bleaching to the back of the chair and some pitting to the seat

A Georgian mahogany drop flap dining table raised on turned supports 71cm h x 99cm x 41cm £40-60

Sun bleached, contact marks in places, 4 small sections of timber have been let in
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A Victorian bleached mahogany writing slope with hinged lid 12cm h x 34cm w x 21cm d £30-40

Top is warped, some water marks

A 19th Century mahogany sofa table with ebony stringing fitted 2 drawers, raised on standard end supports,
brass caps and casters 71cm h x 92cm w x 66cm d £50-75

The top is warped and has a slight split to the side

A circular Georgian mahogany tea table raised on a turned column and tripod base (cut down) 48cm h x 81cm
diam. £40-60

The top is loose, has pitting, ink marks and scratches in places, their is an old repair to the base

A rectangular inlaid mahogany 2 tier occasional table on outswept supports 69cm h x 59cm w x 34cm d £30-40
Top is warped and sun bleached

A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with brass plate drop handles, raised on splayed
bracket feet 94cm h x 108cm w x 51cm d £80-120

The top is warped, sun bleached and has ring marks, the bottom lock is missing and their is damage to the
cock beading on the top left hand short drawer

An Edwardian carved walnut bar back open armchair with bobbin turned decoration, upholstered arms and
seat 96cm h x 61cm w x 54cm d (seat 27cm x 34cm) £30-50

Sun bleached, missing a small section of timber to the right hand back leg

A Victorian Duchess style mahogany wash stand/side table fitted a drawer, raised on carved cabriole supports
72cm h x 122cm w x 55cm d £50-75

Water mark to the top, light scratching throughout

A 19th Century French oval mahogany bidet with upholstered top, raised on turned and fluted supports with H
framed stretcher 45cm h x 58cm w x 35¢cm d £40-60

Upholstery to the top is worn, there is no liner

A Victorian walnut drop pedestal dressing table fitted a drawer flanked by 8 short drawers, raised on a platform
base 80cm h 136cm w x 58cm d £50-75

There are 4 holes to the back where a top would have stood, there is pitting and contact marks throughout, the
table is in one section and does not split

A fibre glass scaglio section of ionic column 71cm h x 43cm w x 22cm d £40-60

Some chips in places

A set of 8 limed oak high backed dining chairs with upholstered seats and backs, raised on turned supports
with H framed stretcher comprising 1 carver 120cm h x 63cm w x 50cm d (seat 33cm x 35cm) and 7 standard
chairs 114cm h x 50cm w x 46cm d (seat 28cm x 32cm) £60-80

A 1930's oak monks bench with geometric mouldings and hinged lid, raised on bun feet 74cm h x 90cm w x
50cm d £100-150

Sun bleached, pitting to the top

A set of 4 Victorian carved mahogany bar back dining chairs with bobbin turned decoration and over stuffed
seats, raised on turned supports 88cm h x 47cm w x 44cm d (seats 28cm x 28cm) £50-75

A Collard and Collard boudoir grand piano contained in a walnut case, raised on square tapered supports
ending in brass caps and casters 99cm h x 142cm w x 128cm d, serial number 195391 together with an
associated beech framed adjustable stool £60-90

This piano appears to be in good order. there are some ring marks and light bleaching to the top.
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Grotrian-Steinweg, an iron framed, over strung, dampened baby grand piano serial number 64803 and
marked 185 contained in a walnut case raised on square tapered supports 99cm h x 189cm | x 156cm w (
photo centre pages ) £1500-1800

There is a scratch to the lid.

A set of 6 1930's Cromwellian style oak framed dining chairs comprising 2 carvers and 4 standard, upholstered
in green floral material, raised on cup and cover supports with H framed stretcher, carvers 90cm h x 61cm w X
50cm d (seats 30cm x 30cm), chairs 67cm h x 49cm w x 42cm d (seats 26cm x 27cm) £60-80

Light contact marks in places, some marks to the upholstery

An Edwardian Art Nouveau inlaid mahogany display cabinet, the centre section fitted shelves enclosed by
panelled doors, flanked by a pair of niches above cupboards enclosed by panelled doors, having an undertier
and raised on cabriole supports 174cm h x 123cm w x 28cm d £100-150

Contact marks throughout, mark to the centre of cornice

A 1930's circular Queen Anne style figured and crossbanded walnut coffee table raised on cabriole supports
39cm x 60cm £40-60

Some scratches to the top, veneers bubbling, small section of beading missing to the apron

A walnut kneehole pedestal desk with green inset writing surface above 1 long and 8 short drawers, raised on
bracket feet 74cm h x 118cm w x 56cm d £90-120

Sun bleached, contact marks in places.We believe the desk to date from around the 1930s.

A Victorian mahogany extending dining table raised on turned supports 69cm h x 105cm w x 107cm | (no extra
leaf) £40-60

Bruising and scratching to the top

A Victorian rosewood brass banded writing slope with hinged lid, the interior fitted 2 inkwells 16cm h x 50cm w
x 25cm d £40-60

Split to top and pitting

An 18th Century panelled oak coffer with hinged lid and iron butterfly hinges, the interior fitted a glove box
75cm h x 157cm w x 64cm d £120-150

Top is sun bleached, ink marked and iron lock is missing

A Victorian beech framed tub back chair upholstered in green material, raised on square tapered supports
70cm h x 64cm w x 59cm d (seat 33cm x 44cm) £40-60

Frame slightly loose and requires re-upholstery

A 17th Century style carved oak draw leaf dining table raised on cup and cover supports with Y shaped
stretcher 76cm h x 91cm w x 167cm | x 331cm | when extended £100-150

Light contact marks in places, ring mark

A Victorian carved bleached mahogany open armchair, the back and seat upholstered in black leather
material, raised on cabriole supports 100cm h x 61cm w x 57cm d £60-80

Frame loose, cat scratches to the seat

John Broadwood and Sons of London, a mid Victorian rosewood cased, iron framed straight strung grand

piano, stamped WJ 20831, raised on 3 octagonal turned supports 98cm h x 256cm | x 142cm w £200-300

An Edwardian inlaid mahogany display cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by astragal
glazed panelled doors, the base with 2 fall fronts and fitted for sheet music, raised on square supports, spade
feet 64cm h x 103cm w x 33cm d £80-120

Some sun bleaching
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Three 19th/20th Century iron and plywood Thonet style folding cinema seats 87cm h x 157cm w x 41cm d,
inside seat measurement 31cm x 31cm ( photo centre pages ) £120-150

An Edwardian square inlaid mahogany 2 tier revolving bookcase 90cm h x 52cm w x 52cm d £40-60

Top has water marks and scratches

A 1940's crescent shaped sofa with buttoned pink material 75cm h x 157cm w x 86¢cm d, inside seat 117cm w
x 86cm d £50-74

A 19th Century Continental light oak rectangular work table fitted 2 drawers, raised on turned supports with H
framed stretcher 74cm h x 48cm w x 41cm d £50-75
Frame loose, crude wire repair to 1 of the stretchers

A set of 8 19th Century Georgian style slat back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on square
supports with H framed stretchers - 2 carvers 93cm h x 55cm w x 46cm d and 6 standard chairs 92cm h x
51cm w x 43cm d, the underside of the chairs impressed 88882 £50-75

Frames loose, contact marks in places

A 19th Century oval drop flap D end dining table raised on 8 tapered supports 73cm h x 127cm w x 122cm
when closed x 180 cm | when open (no clips) £50-75

There is a split to the drop flap, scratches and contact marks in places

A pair of Edwardian armchairs upholstered in gold material raised on square tapered supports ending in brass
casters 89cm h x 84cm w x 70cm d (seat 31cm x 41cm) £50-75

Some of the trimming is coming loose on one of the chairs but both are otherwise in good condition having no
damage, heavy wear or staining

A child's 19th/20th Century elm rocking crib 58cm h x 88cm w x 42cm d, the interior 83cm x 35cm £60-80
Some contact marks in places

An 18th Century oak gateleg drop flap dining table raised on turned supports with turned stretcher 75cm h x
139cm w x 60cm d £200-250

There is damage to the rule joints, scratching and splits in places

John Broadwood and Sons London, an iron framed overstrung concert grand piano in an ebonised case, the
underside marked 54296 102cm h x 266¢cm | x 158cm w £300-500

There are some contact marks to the case

A 19th Century French white painted oak press cabinet with moulded cornice, fitted 6 shallow trays enclosed
by a panelled door, raised on bun supports 170cm h x 115cm w x 67cm d £80-120

Some paint loss in places. The wardrobe is 170cm high, 115cm wide and 67cm deep. The lot is generally in
good condition. The feet are removable.

An Edwardian inlaid mahogany bow front dressing chest with oval bevelled plate mirror and 3/4 gallery, the
base fitted 2 short and 3 long drawers, raised on splayed bracket feet 195cm h x 100cm w x 49cm d £50-75

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, the left hand horn is F and R, 1 ring drop handle is
missing

An Edwardian oval oak coaching table raised on turned supports 68cm h x 76cm w x 49cm d £40-60

Ink marks to the top

A Victorian rosewood collectors cabinet fitted 5 trays enclosed by a panelled door, raised on a platform base
51cm h x 39cm w x 39cm d £50-75

Top is slightly warped and scratched

A Victorian oak hanging corner cabinet with moulded cornice and arcaded decoration enclosed by a panelled
door 94cm h x 44cm £50-75

Some damage to the cornice, small section of veneer missing to the top right hand door
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A Victorian mahogany bookcase on cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by glazed panelled
doors, the base fitted 2 short drawers above cupboard enclosed by panelled door 212cm h x 119cm w x 43cm
d £50-75

Light scratches and contact marks in places. The lot splits into 2 parts for transport.

A Victorian ebonised nursing chair upholstered in buttoned material, raised on outswept supports 72cm h x
42cm w x 48cm d (seat 27cm x 22cm) £40-60

Some contact marks

A 17th Century style Continental carved oak sideboard fitted 2 drawers flanked by cupboards above pot board
with cup and cover supports 90cm h x 162cm w x 51cm d £80-100

Sun bleached and ring marked to the top

A Georgian style pine and painted leather bureau, the fall front revealing a well fitted interior, the base fitted a
bow front cupboard enclose by panelled doors, decorated hunting scenes and raised on cabriole supports
108cm h x 92cm w x 52cm d £40-60

The leather is scuffed to the sides and damaged in places and the back right leg is loose

A William IV carved mahogany pedestal sideboard with raised carved back, the apron fitted 4 drawers, the
pedestals enclosed by panelled doors 133cm h x 191cm w x 56cm d £60-80

There is a 6¢cm section of missing veneer to the front

Materia, an Omni design chrome framed revolving armchair 72cm h x 70cm w x 69cm d (seat 40cm x 36¢cm)
£100-150

Some staining to the material

An Edwardian Chippendale style 2 tier urn table raised on turned supports 70cm x 30cm x 30cm £40-60
Materia, an Omni design chrome framed revolving armchair 72cm h x 70cm w x 69cm d (seat 40cm x 36¢cm)
£100-150

Some staining to the material

A 19th Century circular inlaid mahogany chess table raised on a turned column with triform base and bun feet
58cm h x 51cm diam. (formerly the base of a pole screen) £40-60

The top has some blemishes and pitting, chips to the edge. The top has been braced. There is a small section
of veneer missing to the base.

Materia, an Omni design chrome framed revolving armchair 72cm h x 70cm w x 69cm d (seat 40cm x 36¢m)
£100-150
Some staining to the material

A set of 7 19th Century beech framed stick and bar back dining chairs with over stuffed seats raised on turned
supports - 2 carvers 81cm h x 51cm w x 45cm d (seats 21cm x 28cm) and 5 standard chairs 83cm h x 40cm w
X 39cm (seats 21cm x 24cm) £50-75

A set of 3 1930's carved light oak stick and bar back dining chairs with spiral turned decoration and
upholstered seats, raised on turned and block supports 109cm h x 45cm w x 41cm d £40-60

Some light staining to the upholstery

A 17th Century style elm refectory dining table raised on pierced standard end supports with H framed
stretcher 78cm h x 71cm w x 180cm | £50-75

Top is warped, slight scratching

An Edwardian pierced and ebonised show frame sofa upholstered in gold buttoned material, raised on cabriole
supports 92cm h x 184cm w x 59cm d (seat 107cm x 36¢cm) £120-150

The crest to the top has been reduced
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